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2.1

(1) AHoOpHE

HFRYMERE

R~ = =2 7V RO

= 2-1

ETR

JHIE~ =2 7 VICHEIL L . A% —EDIRE (21.5+1.5°C) .,
FRHE A (35+5%) CTHEHE(LL., MEE TR CTHE LT, BEOSREEZE 2-1 1R L,

HIEOFEICET HAEMR S EDEH

2) REDE

AHRROFFERER L O GIR

B BIRAUS & 0 RLFIRE D EE

R REOWRE = (We - W, - AWL) + V
72720 We B OAMOEE (pg)
Wb ERTOAROERE  (ug)
AWL: IRT I R7 42— (G #KLLE) @
R OB &2 L OB E
\Y% CEIRAE (md)

BEETXT BEETXE
&S | s [ BE R EE | thas BRE R

(pg) t—H— o (ug) F—h— i
1 T3E 0.1 METTLER TOLEDO WRP2UV 14 ZE 1 METTLER TOLEDO XP26
2 B 1 METTLER TOLEDO MX-5 15 X 1 Sartorius SE2-F
3 RIS 1 Sartorius MSE6.6S-000-DF 16 1EE 1 Sartorius SE2-F
4 AH 1 Sartorius MSE6.6S-000-DF 17 JIs 1 METTLER TOLEDO XP6
5 BER 1 Sartorius MSE6.6S-000-DF 18 AR 1 Sartorius SE2-F
6 5E 1 Sartorius MSE6.6S-000-DF 19 B fF 1 Sartorius MSA2.7S-000-DF
7 E=F 1 Sartorius MSES6.6S-000-DF 20 XA 1 METTLER TOLEDO XP26
8 EV=F 1 METTLER TOLEDO XP26 21 =332 1 Sartorius ME5-F
9 MR 1 I—7UR-FT— BM-20 22 =t 1 Sartorius ME5-F
10 3] 1 I—7UR-F— BM-20 23 praiFeic) 1 Sartorius ME5-F
11 =i 1 I—7UR-F— BM-20 24 BB 1 Sartorius MSA2.7S-000-DF
12 FE 1 Sartorius SE2-F 25 JER 1 Sartorius MSA2.7S-000-DF
13 o] 1 METTLER TOLEDO XP26

(ug/m’) ZRd7i-,




2.2 KistEAF URATRE

IMTITIE, OBIE~ =2 7 MIHERL L 72, AZUIH L, fitbflc ANz, Z 21
BHiAKEMZ T L%, 7o x—TAlL, BBRikE Lz, 2haA4r7ra~h
77 ZIEAL, BEBRIKTOGA A 5 iy (NHs . Na', K. Mg*, Ca*). [&1 4 3
F4y (CIT, NOs™, SO42) DIEZHIE LT, otrshak 2-21T - LT,

F&22 KiF

A A VR REDSTEY

. g;fﬁ 1L ﬁ;g %‘Jﬁ{i’f i ﬁff;g_ 1425a%MT57

) mD | % [mecn] A—h— | &% Bist A—h— | hFAr | F=A>
1 i@ |PTFE| 1/2 | — 10 |#&e>+@E®| 20 |ADVANTEC| DISMIC | 25HPO20AN | Thermo Scientifi INTEGRION
2 BHE | AE | 1/4| — 10 |#e>+@Em| 20 |[ADVANTEC| DISMIC | 25CS045AN| DIONEX 1CS-2100
3 ##E | PTFE| 1/4 | — 15 |#&mes+@Em | 20415 [ Millipore Millex | SLLHH13NL | DIONEX ICS-1100
4 KB |PTFE| 1/4| — 15 |#&e3+@Em | 20+15 [ Millipore Millex | SLLHH13NL| DIONEX ICS-1100
5 BE | PTFE| 1/2 + 10 BERE 15 Whatman S=1= |US203NPEORG [ DIONEX ICS-2100
6 FFE |PTFE| 1/2 | + 10 HEER 15 Whatman SZa= | USs203NPEORG [ DIONEX 1CS-2100
7 =F |PTFE| 1/2 | + 10 HER 15 Whatman S=a= | US203NPEORG [ DIONEX 1CS-2100
8 |&LV=FE|PTFE| 1/4 | — 20 |#Ee>+@E% | 60+30 | ADVANTEC| DISMIC |13HP020CN | Metrohm [940 professional IC Vario
o | mR | BE | 14| — 5 BER 30 |ADVANTEC| DISMIC 13Hp | BEBERO | e, | 10s-2100
10 | BE | BE| 14| — 5 BEH 30 |ADVANTEC| DISMIC 13Hp | BEREMO | e, | 10s-2100
no| o= BE| 14| - 5 BER 30 |ADVANTEC| DISMIC 13Hp | BEREMO | e, | 10s-2100
12 | F% | AE | /4| — 20 BER 15 Millipore | Millex-HV | SLHVX13NL| DIONEX | ICS-1000,ICS-1500
13 | #&#@ |PTFE| 1/4 | — 10 |#Ee>+@Eim| 60 |ADVANTEC| DISMIC | 25CS045AN| Metrohm |940 professional IC Vario
14 | ZE |PTFE| 1/4| — 10 |#&e>+@E®| 60 |ADVANTEC| DISMIC |25CS045AN| Metrohm |940 professional IC Vario
15| Kt | mE | 18| — 4 BER 20 Millipore | SYieemarven |Millex L0451} - p1oNEX AQUION
o | ma | mx v = | o | mem | e | oo | T | SO | oo | colmeics
17 e | /mE | 1/4 | — 5 BER 10 | ADVANTEC| DISMIC |25HP020AN| DIONEX | ICS-1600 | 1CS-2100
18 | HER | BE | 174 | — 10 BER 15 BiZGLC T%F::\CST SE";B'?‘; DIONEX | ICS-1000.ICS-1500
19 | EBRFF |PTFE| 1/2 | — 10 BER 20 [ADVANTEC| DISMIC |25CS045AS | Metrohm 1C-850
20 XA RE | 1/2| — 10 HER 20 PALL Acrodisc | 13mm. 045 um | BB {ERR HIC-20Asp
21 Ry | A& | 1/4| — 10 HER 15  [GL Sciences|erazts 2y 25A1 Thermo Scientific | DIONEX INTEGRION CT
22 | B | BE| 14| - 10 |[#&e>+@Em| 10 |ADVANTEC| DISMIC | 13HP045AN| DIONEX | ICS-1100 | ICS-2000
23 | M@ | BE | 14| — 10 |#&e>+@Em| 10 |ADVANTEC| DISMIC | 13HPO45AN| DIONEX | ICS-1100 | ICS-2000
24 | EM |PTFE| 1/2 | — 10 BER 20 [ADVANTEC| DISMIC |25CS045AS | Metrohm 1C-850
25 | E# |PTFE| 1/2| — 15 BEK 30 [ADVANTEC| DISMIC |25HP045AN| Metrohm 930327 $4 MCFlex




N N
w w

23
E Mt

1 &

b3

D%

SINTTTIEE, pRGy

RN IRE

ﬂi‘?'*‘:l?/I/ Z’%wazo
TINTEEE T, IMPROVE v bV KD REZRIE L, 7B,

REEE LT AR AREDIH L,
SHTEFESIL. OCL 75

PR

0OC4 F£ T He.EC1 7°5 EC3 £ T 98%He +2%0, TH 5. oMb 23 2-3-1 IR LT,

£ 2-3-1 REBRPEEREICHATIAEHR S EDOEH
ES| HRA o FiLE L AR oct 0c2 oc3 ?*ﬁf(ﬁ@) EC1 EC2 EC3
BECO|BERI(h) B4 120°C | 250°C | 450°Cc [ 550°C | 550°C | 700°C | 800 °C
1 tiE | 350 1 |os15cm?| DRI MODEL2001A - - - — - - -
2 Ef 350 1 1/4%% | Sunset Laboratory - — — — — — —
3 | #4E | 350 1 |o0503cm?| DRI MODEL2001A - - - - - - -
4 | XKH | 350 1 |o0503cm?| DRI MODEL2001A - - - - - - -
5 | % | 350 | 05 |os03em?| DRI MODEL2001A | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580
6 | B | 350 | 05 |os03em?| DRI MODEL2001A | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580
7 | #=F | 350 | 05 |os03em?| DRI MODEL2001A | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580
8 |&LV=FE| 350 1 1cm? | Sunset Laboratory | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580
9 | WE | 350 1 1cm? | Sunset Laboratory | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580
10 [ B&H | 350 1 1cm? | Sunset Laboratory | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580
11| =z | 350 1 1cm® | Sunset Laboratory | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580
12 | F3E | 350 1 |os03cm?| DRI MODEL2001 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580
13| #&#8 | 350 1 1cm® | Sunset Laboratory | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580
14| %E | 350 1 1cm® | Sunset Laboratory | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580
15 [ X% | 350 1 1cm? | Sunset Laboratory | 160-580 | 160-580 | 160-580 | 160-580 | 160-580 | 160-580 | 160-580
16 | #E | 600 1 |o0503cm?| DRI MODEL2001A — — — — — — —
17 | Jus | 350 1 1cm? | Sunset Laboratory | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580
18 | #HIZR | 350 1 |os03cm?’| DRI MODEL2001A | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580
19 | EFF | 350 1 1cm? | Sunset Laboratory 180 180 180 180 240 210 210
20 | XA | 350 1 1cm? | Sunset Laboratory | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580 | 150-580
21 | R¥ | 350 1 1em® | Sunset Laboratory 180 180 180 180 480 210 210
22| Ex | 350 1 1em? | Sunset Laboratory 180 180 180 180 240 210 210
23 | #A# | 350 1 1em® | Sunset Laboratory 180 180 180 180 240 210 210
24 #E 350 1 1cm? Sunset Laboratory 180 180 180 180 240 210 210
25 | GERY | 350 1 1cm® | Sunset Laboratory 180 180 180 180 240 210 210




2.3.2 KiaAE#RFERDEE WSOC)

B AE L AMAE U U, Britepiamkz2 iz <L, Zohitikz 7 4 v 2 —
TAIE LTz, BREEFR L-7RAMEREC TOC SHTiEIC L W TOC & 2 v, itk oaiRkE
DOREZPE LTz, WSt 232128 LT,

& 232 KAMERRIADEEAEICHTIAEMR C EDEH

- 2 | L | R s A (L5~ PHEE
BS | BRA | gq HngE
) | (mb) ik (BERON| A—h— a5 B A—H— i
1 1@ | PTFE| 1/2 10 |#me>s+@&m| 10+10 |ADVANTEG| DISMIC | 25HPO20AN | BB {ERT TOC-V
2 | EM | B® | 1/2 | 30 | #FK | 20 |ADVANTEG| DISMIC |13CS045AN |72 /7 *7 | multi N/C 3100
3 BI#E | PTFE | 1/4 15 | ®e>sEs| 20+15 | Millipore Millex | SLLHH13NL | &2 &4ERT TOC-V
4 KH | PTFE | 1/4 16 |®e>8+@E®| 20+15 | Millipore Millex | SLLHH13NL | BB FRR TOGC-V
5 | mE& - - - - - - - - - -
6 | FE - - - - - - - - - -
7| EF - - - - - - - - - -
8 |&v=E| — - - - - - - - - -
9 mR | AR | 1/4 8 BER 20 | ADVANTEC| DISMIC 13HP SR8 TOoC-L
10 | M@ | BE | 1/4 8 BER 20 | ADVANTEC| DISMIC 13HP | BERMERT TOC-L
11 B2E | BE | 1/4 8 BER 20 |ADVANTEC| DISMIC 13HP SRS TOoC-L
12 | F% | RE | 1/4 20 BEK 15 PALL  |Ekicrodisc 13cR|  E135 Bi28EFT | TOC-V CPH
13| #E | BR | 1/4 12 BER 20 |ADVANTEC| DISMIC |13HPO45AN10JS| — Sievers 900
14 | BE - - - - - - - - - -
15 | Kf0 | BE | 1/4 | 39 | BEK | 15 | Milipore |Z4L5-L6 |[SLLGHIINL |77 muti N/G 3100
16 | HE - - - - - - - - - -
17 | D - - - - - - - - - -
18 | MAER | — - - - - - - - - -
19 | EFF - - - - - - - - - -
20 | KA - - - - - - - - - -
21 | RE - - - - - - - - - -
22 | Bt - - - - - - - - - -
23 | W@ - - - - - - - - - -
24 | #E | BE | 3om’ 1 BER 20 |GL sciences|”™ % 27*7| 1030-19001 | Bi2B4EFF | TOC-V CPH
25 | EM | BE | 1/4 1 BE® | 20 |GL sciences| "2 | 1030-19001 | Big8U4ERT | TOC-V GPH




2.4 ERFOEETRANRE

SIMTITEIT A E ~ = 2 7 VITHEIL L . B2 fiR/ICP-MS (5T, =3 /LF —43 @il
e X BRIHTIEIC LV IROBERTROREZWPE L7z, F F U 7 ANa), 7L =7 A (A,
TAFE (S, AV UL (K), IV ys (Ca), AT A (Se), F4#» (Ti), /3
UL (V). Z7aAh (Cr), v~ H (Mn), 8 (Fe), 2Lk (Co), =v /L (Ni),
& (Cu), #HEh (Zn), BFE (As), EL > (Se). ®F (Br), YU A (Rb), £V TT
¥ Mo), 7>FEY (Sb), BT LA (Cs), NV (Ba), 704 (La), BV U A
(Ce), B~V UL (Sm), NT=UL (Hf), LT AT (W), &) (Ta) NI D
A (Th), NV UL (Be), #n (Pb) (HIEMHSIZE Y R D), or&HzR 2-4 [TRL
776

(1) B4 f%/1ICP-MS i

B2 Hli4E L7 PTFE AR A OIH L, BPARZIC AL, B2 Mx THfR LT, ik
DA, Ay N7 L— N ETIEZERSE, HiEgE 8N TNEL, 2877 A=
B LR CATIEEE 2 00 2 CRRik 2 3 U 7o, G L 7okl 22 . AR YEM E 2
W C ICP-MS THIE L7z,

(2) =X —rEbat X #ris (EDX)
BEEAREL-ARZUVHET, FoFEV o7 rarFicEy L, ZRLF—
SR X R E CHIE LT,



5 2-4

B TTRAS DO MG

&3 was MEHE | B | o [ AREE urk | a5 | mEem AREE
(B (mL) A—h— i 21 ] (mol/L) (mL) A—h— #is
1 TiE By fi#/ICP-MS 1/2 7 2 1 Milestone General ETHOS UP 0.32 10 In Agilent 8800
2 | EM E& 5 iR/ 1CP-MS 172 | 5 2 1 Milestone General | ETHOS One 0.8 50 In Agilent 7800
3 Rt By fiR/ICP-MS 1/2 6 3 1 Milestone General | ETHOS One 03 50 In Agilent 7800
4 AH By iR/ ICP-MS 1/2 6 3 1 Milestone General | ETHOS One 03 50 In Agilent 7800
5 | B E& 5 fiR/1CP-MS 1/2 | 5 1 1 Milestone General | ETHOS One 0.2 10 In Agilent 7700x
6 HE By iR/ ICP-MS 1/2 5 1 1 Milestone General | ETHOS One 0.2 10 In Agilent 7700x
7| E£F B4 #2/1CP-MS 172 | 5 1 1 Milestone General | ETHOS One 02 10 In Agilent 7700x
8 |&Lv=F E& 2 fiR/ICP-MS 1/4 5 2 1 PerkinElmer Titan MPS 08 50 Y.In, Tl Perkin Elmer | NexION 350S
9 | MR ﬁiﬁi;g;}'f; 172 | 8 1 1 | Milestone General | ETHOS EASY 03 15 In P:m';li's:r Ne;lpciwo:goo
10| ﬁi@ggﬁ: 1/2 | 8 1 1 | Milestone General | ETHOS EASY 03 15 In P;m:&;‘:r Negﬂoigw
1| =z ﬁiﬁ;;ﬂ;ﬁ /2 | 8 1 1 | Milestone General | ETHOS EASY 03 15 In P;m;ii’::r Ne?&;‘igw
12| FF% 5 #R/ICP-MS 1/2 | 5 2 1 AntonPaar Multiwave PRO [ 0.02 25 In Agilent 7700x
13 | #&# B4 #2/1CP-MS 174 | 5 - 1 PerkinElmer Titan 038 50 - Perkin Elmer | NexION 350S
14| ZE B4 #2/1CP-MS 174 | 5 - 1 PerkinElmer Titan 038 50 - Perkin Elmer | NexION 350S
15 | X# B4 #2/1CP-MS 1/2 | 5 3 - Milestone General | ETHOS One 0.13 10 In Agilent 7700x
16 | R % ;&P;,:f;ﬁﬁ 1/2 | 5 2 1 P:::::i’:;’ m'm aa‘\’/ee ioé)g 03 25 In Agilent 7700x
17| s 5 #2/ICP-MS /2 | 5 2 1 Milei’::j::;e@l M”E'm;"se SEO 03 15 |Y.In.Ce.TI| Agilent 7800x
18 | HER Bk AR/ICP-MS 1/2 5 2 1 AntonPaar Multiwave PRO 03 25 In Agilent 7700x
19 | BRF B AR/ICP-MS 1/2 5 2 1 AntonPaar Multiwvave PRO 0.224 10 In Agilent 7700x
20 | XA B fE/ICP-MS 1/4 5 2 1 PerkinElmer Titan 08 50 Y.In. Tl Perkin Elmer | NexION 350S
21 RE By fiR/ICP-MS 1/2 5 2 1 Analitikiena TOPwave 03 15 Y.In. Tl Agilent 7700x
2| Bt E& 5 fR/1CP-MS 1/4 | 5 2 1 PerkinElmer Titan 0.8 10 In Agilent 7700x
23 | &4 fi2/1ICP-MS 1/4 5 2 1 PerkinElmer Titan 08 10 In Agilent 7700x
24 | M@ &4 fi2/ICP-MS 1/2 5 2 1 AntonPaar Multiwvave PRO 0.13 10 In Agilent 7700x
25 R B/ fiZ/ICP-MS 1/2 5 2 1 AntonPaar Multiwave 3000 0.7 15 Li.In.Y Agilent 7800

X4 Etth R TPTFERL A #t%{3 A



2.5 FESORETRIESEETRIE

2.5.1 KaMAFUED
£2-5-1-1 KEWEAT VESBEORHTRIEL EETRIE (§)
£2|mas Na* . NH4+3 K* . Mgz*3 Ca2+3 cr . Nos‘s sof‘3
(peg/m*) | (ug/m°) | (neg/m°) | (ug/m) | (ug/m®) | (ug/m°) | (ug/m’) | (wg/m°)
] 3 Edas] 0.004|  0.00033 0.0007]  0.00025 0.0010 0.0012 0.006 0.003
EE 0.010]  0.00091 0.0016]  0.00070 0.0029 0.0040 0.020 0.011
9 B B 0.009 0.025 0.009 0.0026 0.09 0.017 0.015 0.014
- EE 0.028 0.083 0.030 0.0086 0.31 0.057 0.049 0.046
3 Hi4E Edas] 0.011 0.0006 0.0013 0.0012 0.011 0.017 0.005 0.003
EE 0.037 0.0019 0.0042 0.0039 0.037 0.056 0.018 0.011
4 XM Edas] 0.0007 0.0005 0.0014 0.0011 0.014 0.004 0.005 0.003
= 0.0023 0.0016 0.0045 0.0038 0.047 0.012 0.018 0.01
5 pE Edas] 0.0014 0.0023 0.0011 0.0015 0.004 0.0027 0.010 0.006
’ EE 0.0048 0.0078 0.0038 0.0050 0.015 0.0089 0.034 0.020
6 =2 B 0.0014 0.0023 0.0011 0.0015 0.004 0.0027 0.010 0.006
EE 0.0048 0.0078 0.0038 0.0050 0.015 0.0089 0.034 0.020
; ==z Edas] 0.0014 0.0023 0.0011 0.0015 0.004 0.0027 0.010 0.006
T2 0.0048 0.0078 0.0038 0.0050 0.015 0.0089 0.034 0.020
8 | sins Edas] 0.010 0.03 0.005 0.005 0.013 0.010 0.016 0.004
= 0.033 0.11 0.016 0.015 0.042 0.033 0.052 0.012
0 R Edas] 0.013 0.005 0.003 0.016 0.007 0.005 0.010 0.008
T EE 0.042 0.016 0.010 0.052 0.025 0.016 0.033 0.028
0 | s B 0.013 0.0050 0.003 0.016 0.007 0.0015 0.007 0.007
EE 0.042 0.016 0.010 0.052 0.025 0.005 0.022 0.023
1 = Edas] 0.013 0.005 0.003 0.016 0.007 0.0015 0.007 0.007
EE 0.042 0.016 0.010 0.052 0.025 0.005 0.022 0.023
2| F= Edas] 0.008 0.012 0.006 0.003 0.013 0.009 0.04 0.03
= 0.027 0.039 0.019 0.012 0.045 0.031 0.15 0.11
13 | mm Edas] 0.010 0.03 0.005 0.005 0.013 0.010 0.04 0.004
EE 0.033 0.10 0.017 0.017 0.043 0.033 0.13 0.013
4| e B 0.010 0.03 0.005 0.005 0.013 0.010 0.016 0.004
EE 0.033 0.10 0.017 0.017 0.043 0.033 0.053 0.013
15 | % Edas] 0.013 0.020 0.03 0.005 0.04 0.05 0.06 0.017
T2 0.043 0.065 0.11 0.017 0.12 0.17 0.22 0.058
16 | wE Edas] 0.007 0.0020 0.004 0.0008 0.007 0.005 0.011 0.018
T E= 0.022 0.0066 0.014 0.0028 0.025 0.017 0.038 0.059
17 | s Edas] 0.03 0.006 0.028 0.0027 0.025 0.03 0.029 0.018
EE 0.12 0.021 0.095 0.0089 0.083 0.10 0.095 0.061
18 | rmemE B 0.008 0.004 0.005 0.004 0.020 0.009 0.015 0.050
EE 0.028 0.013 0.015 0.014 0.066 0.029 0.050 0.170
10 | mpg tﬁ;.‘ﬁ 0.006 0.0023 0.0026 0.017 0.09 0.005 0.010 0.007
EE 0.020 0.0077 0.0086 0.057 0.30 0.018 0.034 0.023
20 | %8 Eda] 0.005 0.004 0.0027 0.0021 0.01 0.004 0.019 0.008
= 0.017 0.013 0.0089 0.0072 0.03 0.013 0.062 0.026
91 B B 0.0011 0.0008 0.0003 0.0008 0.0024 0.003 0.011 0.018
EE 0.0035 0.0026 0.0011 0.0026 0.0079 0.011 0.038 0.059
2 | =+ B 0.06 0.018 0.008 0.015 0.06 0.08 0.05 0.09
EE 0.18 0.060 0.028 0.052 0.21 0.27 0.16 0.29
23 | e Edas] 0.06 0.018 0.008 0.005 0.06 0.08 0.05 0.16
EE 0.18 0.060 0.028 0.017 0.19 0.27 0.16 0.54
2 | = Eda] 0.006 0.0023 0.0026 0.0014 0.008 0.005 0.010 0.007
= 0.020 0.0077 0.0086 0.0048 0.025 0.018 0.034 0.023
25 | = Edas] 0.017 0.0028 0.005 0.003 0.028 0.015 0.0024 0.0014
a E=E 0.056 0.0093 0.016 0.011 0.094 0.049 0.0079 0.0045




K 2-5-12 KBAEAA VRS REORHETRIEEEETRE (B)

E5 | s Na" NH,’ K' Mg”* ca” or NOg | SO/
- (ng/m®) | (peg/m®) | (ue/m®) | (ue/m® | (ue/m® | (wg/m® | (ne/m®) | (we/m®)

1 + dss] 0.008 0.0034 0.0008 0.0009 0.04 0.0019 0.0023 0.0029
EE 0.023 0.0095 0.0021 0.0026 0.11 0.0063 0.0077 0.0095

9 5 Edas] 0.03 0.0027 0.003 0.0009 0.019 0.03 0.05 0.05
- EE 0.11 0.0090 0.012 0.0030 0.063 0.10 0.16 0.18

3 $i4E Edas] 0.004 0.0015 0.003 0.0011 0.007 0.003 0.009 0.003
EE 0.013 0.0052 0.011 0.0038 0.024 0.011 0.029 0.011

4 XM dss] 0.008 0.0013 0.005 0.0012 0.004 0.0024 0.009 0.003
‘ EE 0.025 0.0044 0.017 0.0042 0.015 0.0079 0.029 0.010

5 B dss 0.0014 0.0023 0.0011 0.0015 0.004 0.0027 0.010 0.006
EE 0.0048 0.0077 0.0038 0.0049 0.015 0.0089 0.034 0.020

6 =B Edas] 0.0014 0.0023 0.0011 0.0015 0.004 0.0027 0.010 0.006
EE 0.0048 0.0078 0.0038 0.0050 0.015 0.0089 0.034 0.020

7 sz Edas 0.0014 0.0023 0.0011 0.0015 0.004 0.0027 0.010 0.006
EE 0.0048 0.0078 0.0038 0.0050 0.015 0.0089 0.034 0.020

P - dss] 0.005 0.006 0.004 0.0026 0.019 0.008 0.03 0.005
= 0.017 0.021 0.014 0.0085 0.062 0.026 0.11 0.015

9 R dss] 0.004 0.007 0.004 0.005 0.011 0.004 0.009 0.008
EE 0.013 0.024 0.014 0.018 0.037 0.014 0.032 0.025

0 | s tﬁ;ﬂj 0.004 0.007 0.004 0.005 0.011 0.004 0.009 0.008
EE 0.013 0.024 0.014 0.018 0.037 0.014 0.032 0.025

1 =i Edas 0.004 0.007 0.004 0.005 0.011 0.004 0.009 0.008
EE 0.013 0.024 0.014 0.018 0.037 0.014 0.032 0.025

12 | F= dss] 0.009 0.004 0.003 0.005 0.010 0.008 0.021 0.03
EE 0.029 0.013 0.008 0.018 0.033 0.027 0.069 0.10

13 | e dss) 0.005 0.006 0.004 0.0026 0.015 0.008 0.013 0.003
EE 0.017 0.020 0.013 0.0087 0.050 0.027 0.043 0.010

4| 2z tﬁ;ﬂj 0.005 0.006 0.004 0.0026 0.015 0.008 0.012 0.003
EE 0.017 0.020 0.013 0.0087 0.050 0.027 0.040 0.010

15 | % Edas 0.015 0.04 0.06 0.015 0.08 0.08 0.15 0.04
EE 0.049 0.14 0.18 0.050 0.28 0.28 0.50 0.12

16 | dss] 0.005 0.003 0.0028 0.0023 0.004 0.0027 0.004 0.008
T E= 0.015 0.010 0.0093 0.0076 0.014 0.0091 0.013 0.025

17 | s dss] 0.02 0.004 0.009 0.003 0.026 0.04 0.016 0.019
EE 0.07 0.014 0.031 0.011 0.085 0.13 0.054 0.064

18 | memE tﬁ;ﬂj 0.006 0.002 0.005 0.002 0.013 0.007 0.013 0.05
EE 0.021 0.008 0.018 0.005 0.044 0.024 0.042 0.15

19 & if dss] 0.004 0.004 0.0026 0.0024 0.06 0.003 0.016 0.008
EE 0.012 0.013 0.0086 0.0081 0.21 0.011 0.053 0.026

20 | %58 dss] 0.003 0.007 0.003 0.0027 0.005 0.004 0.015 0.007
EE 0.011 0.023 0.011 0.0090 0.016 0.014 0.050 0.022

21 B Edas] 0.0007 0.0007 0.0004 0.0005 0.0009 0.0016 0.025 0.010
EE 0.0023 0.0023 0.0014 0.0015 0.0031 0.0054 0.083 0.034

2 | = Edas] 0.05 0.021 0.03 0.021 0.17 0.021 0.08 0.07
EE 0.17 0.071 0.11 0.071 0.56 0.070 0.26 0.22

203 | 7 dss] 0.05 0.021 0.03 0.021 0.17 0.04 0.08 0.08
EE 0.17 0.071 0.11 0.071 0.56 0.13 0.26 0.27

0 | mm@ dss] 0.014 0.004 0.004 0.0026 0.04 0.015 0.03 0.008
EE 0.048 0.013 0.013 0.0088 0.13 0.049 0.10 0.026

25 | Ewa Edas] 0.009 0.0018 0.003 0.003 0.015 0.014 0.009 0.004
2 T2 0.029 0.0060 0.012 0.011 0.049 0.045 0.032 0.014




K 2-5-1-3 KBAEA A VRS REORHETRIEE EETRIE (R

E5 | s Na" NH,’ K' Mg”* ca” or NOg | SO/
- (ng/m®) | (peg/m®) | (ue/m®) | (ue/m® | (ue/m® | (wg/m® | (ne/m®) | (we/m®)

1 + Edas] 0.00012]  0.00025]  0.00021 0.0020 0.012 0.0016 0.0018 0.0016
= 0.00032|  0.00071 0.00058 0.0056 0.039 0.0053 0.0059 0.0054

9 5 Edas] 0.006 0.14 0.0021 0.0018 0.009 0.010 0.016 0.013
- EE 0.021 0.47 0.0070 0.0060 0.031 0.033 0.055 0.043

3 $i4E Edas] 0.0007 0.0023 0.0019 0.0011 0.009 0.0030 0.016 0.005
EE 0.0025 0.0076 0.0062 0.0038 0.031 0.0099 0.054 0.017

4 XM B 0.007 0.004 0.003 0.0014 0.008 0.0029 0.008 0.008
‘ EE 0.022 0.013 0.010 0.0046 0.025 0.0095 0.027 0.025

5 . Edas] 0.0014 0.0023 0.001 0.0015 0.004 0.0027 0.010 0.006
EE 0.0048 0.0077 0.004 0.0049 0.015 0.0089 0.034 0.020

6 =B Edas] 0.0014 0.0023 0.0011 0.0015 0.004 0.0027 0.010 0.006
EE 0.0048 0.0078 0.0038 0.0050 0.015 0.0089 0.034 0.020

7 sz Edas 0.0014 0.0023 0.0011 0.0015 0.004 0.0027 0.010 0.006
EE 0.0048 0.0078 0.0038 0.0050 0.015 0.0089 0.034 0.020

P - Edas] 0.005 0.009 0.0019 0.0021 0.008 0.007 0.008 0.004
= 0.016 0.029 0.0063 0.0070 0.028 0.022 0.025 0.012

9 R Edas] 0.0014 0.004 0.003 0.011 0.027 0.006 0.016 0.014
= 0.0046 0.013 0.011 0.037 0.089 0.020 0.054 0.048

0 | s tﬁ;ﬂj 0.001 0.004 0.003 0.011 0.027 0.006 0.016 0.014
EE 0.005 0.013 0.011 0.037 0.089 0.020 0.054 0.048

1 = B 0.001 0.004 0.003 0.011 0.027 0.006 0.016 0.014
EE 0.005 0.013 0.011 0.037 0.089 0.020 0.054 0.048

12 | F= B 0.007 0.009 0.007 0.004 0.008 0.010 0.023 0.018
EE 0.023 0.031 0.022 0.012 0.028 0.033 0.078 0.059

13 | e B 0.005 0.009 0.0019 0.0021 0.008 0.007 0.008 0.004
= 0.017 0.030 0.0063 0.0070 0.027 0.023 0.027 0.013

4| 2z tﬁ;ﬂj 0.005 0.009 0.0019 0.0021 0.008 0.007 0.008 0.004
EE 0.017 0.030 0.0063 0.0070 0.027 0.023 0.027 0.013

15 | % B 0.020 0.017 0.008 0.005 0.07 0.07 0.14 0.019
EE 0.067 0.058 0.027 0.016 0.24 0.23 0.47 0.062

16 | mE Edas] 0.009 0.003 0.005 0.0014 0.011 0.005 0.003 0.0024
T E= 0.031 0.011 0.017 0.0047 0.037 0.016 0.011 0.0079

17 | s Edas] 0.03 0.015 0.005 0.0020 0.005 0.05 0.017 0.013
= 0.10 0.049 0.017 0.0067 0.018 0.17 0.056 0.043

18 | memE tﬁ;ﬂj 0.004 0.016 0.0026 0.0010 0.0024 0.007 0.006 0.005
EE 0.012 0.053 0.0085 0.0033 0.0079 0.025 0.022 0.017

10 | mpg B 0.010 0.0005 0.007 0.0013 0.018 0.009 0.006 0.028
EE 0.035 0.0017 0.022 0.0045 0.059 0.031 0.021 0.093

20 | %58 B 0.009 0.010 0.003 0.0026 0.005 0.007 0.007 0.007
EE 0.030 0.034 0.010 0.0087 0.017 0.024 0.023 0.023

91 B tﬁ;ﬂj 0.0005 0.0013 0.0004 0.0008 0.004 0.004 0.04 0.009
= 0.0016 0.0045 0.0015 0.0028 0.015 0.015 0.15 0.031

22 :-E;- *ﬁlﬂj Z2Z yy44 Z2Z ZZZ Z2Z Z2Z Y4 Z2Z
E% Y4 Y444 ZZ2 Y44 Y74 Y44 222 Yo ¥4

23 | e B 0.018 0.009 0.005 0.014 0.06 1.4 0.017 0.10
EE 0.062 0.030 0.016 0.046 0.20 48 0.058 0.34

0 | mm@ e 0.008 0.0005 0.007 0.0020 0.018 0.009 0.029 0.0027
EE 0.025 0.0017 0.022 0.0068 0.059 0.031 0.098 0.0091

25 | Ewa Edas] 0.006 0.0021 0.004 0.0007 0.007 0.010 0.004 0.005
2 T2 0.022 0.0070 0.014 0.0024 0.023 0.034 0.014 0.018




#+2-5-1-4 KBUAFUHNEEOBRHTRELEETRIE (%)

&2 | has Na’ NH," K’ Mg’ ca® cr NO; NV
- (ng/m®) | (peg/m®) | (ue/m®) | (ue/m® | (ue/m® | (wg/m® | (ne/m®) | (we/m®)
1 3 Edas] 0.006 0.0015 0.0006 0.0008 0.009 0.0020 0.011 0.003
= 0.016 0.0042 0.0011 0.0021 0.024 0.0080 0.035 0.011
9 B Edas] 0.009 0.0027 0.0016 0.003 0.019 0.005 0.004 0.008
- EE 0.031 0.0091 0.0052 0.011 0.064 0.018 0.014 0.027
3 siis Edas] 0.004 0.003 0.009 0.0011 0.010 0.005 0.015 0.003
EE 0.015 0.011 0.030 0.0038 0.035 0.016 0.051 0.010
4 XM B 0.014 0.0025 0.004 0.0022 0.013 0.003 0.04 0.003
‘ EE 0.048 0.0083 0.015 0.0074 0.042 0.011 0.14 0.010
5 . Edas] 0.0014 0.0023 0.0011 0.0015 0.004 0.0027 0.010 0.006
EE 0.0048 0.0077 0.0038 0.0049 0.015 0.0089 0.034 0.020
6 = Edas] 0.0014 0.0023 0.0011 0.0015 0.004 0.0027 0.010 0.006
EE 0.0048 0.0078 0.0038 0.0050 0.015 0.0089 0.034 0.020
7 sz Edas 0.0014 0.0023 0.0011 0.0015 0.004 0.0027 0.010 0.006
EE 0.0048 0.0078 0.0038 0.0050 0.015 0.0089 0.034 0.020
g | sz Edas] 0.0020 0.0020 0.004 0.0012 0.011 0.0017 0.04 0.004
= 0.0067 0.0067 0.013 0.0040 0.037 0.0058 0.13 0.014
9 R Edas] 0.0014 0.004 0.003 0.011 0.027 0.006 0.016 0.014
= 0.0046 0.013 0.011 0.037 0.089 0.020 0.054 0.048
o | s tﬁ;ﬂj 0.0014 0.004 0.003 0.011 0.027 0.006 0.016 0.014
EE 0.0046 0.013 0.011 0.037 0.089 0.020 0.054 0.048
» = B 0.0014 0.004 0.003 0.011 0.027 0.006 0.016 0.014
EE 0.0046 0.013 0.011 0.037 0.089 0.020 0.05 0.048
12 | F= B 0.008 0.007 0.004 0.0025 0.015 0.007 0.026 0.03
EE 0.028 0.022 0.012 0.0083 0.049 0.023 0.088 0.10
13 | B 0.003 0.0020 0.003 0.0012 0.011 0.006 0.04 0.004
= 0.010 0.0067 0.010 0.0040 0.037 0.020 0.13 0.013
4| e tﬁ;ﬂj 0.004 0.0020 0.003 0.0012 0.017 0.007 0.04 0.004
EE 0.013 0.0067 0.010 0.0040 0.057 0.023 0.13 0.013
15 | % Edas 0.008 0.008 0.004 0.008 0.023 0.011 0.019 0.009
EE 0.026 0.027 0.013 0.028 0.075 0.035 0.065 0.030
16 | mE Edas] 0.0028 0.0020 0.0014 0.0007 0.007 0.007 0.007 0.008
T E= 0.0093 0.0066 0.0045 0.0024 0.022 0.024 0.024 0.027
7 | s Edas] 0.04 0.011 0.005 0.004 0.04 0.11 0.014 0.03
= 0.13 0.037 0.017 0.014 0.14 0.38 0.048 0.11
18 | mem tﬁ;ﬂj 0.0027 0.004 0.0014 0.0013 0.0024 0.004 0.007 0.005
EE 0.0092 0.015 0.0046 0.0042 0.0081 0.013 0.022 0.017
10 | mpg B 0.008 0.0026 0.008 0.008 0.011 0.007 0.10 0.004
EE 0.027 0.0085 0.027 0.028 0.036 0.023 0.32 0.013
20 | %8 B 0.005 0.010 0.003 0.003 0.010 0.008 0.006 0.004
EE 0.016 0.032 0.011 0.010 0.034 0.027 0.021 0.013
21 £ tﬁ;ﬂj 0.00028 0.0009 0.0004 0.0017 0.0030 0.004 0.019 0.004
= 0.00094 0.0029 0.0013 0.0058 0.0099 0.012 0.064 0.014

2| = Edas] 0.021 0.008 0.017 0.009 0.05 0.017 0.024 0.21
EE 0.071 0.026 0.055 0.029 0.15 0.057 0.080 0.70
23 /:EBE *EE Y4 Y444 ZZ2Z Yo v4 Y74 Y4 272 Yo ¥4
EE yav4 Ya44 ZZ2Z Yo 44 zZZ Yo 44 2272 Yo 4
2 | =@ e 0.008 0.004 0.008 0.0023 0.023 0.0027 0.012 0.004
EE 0.025 0.012 0.027 0.0075 0.078 0.0090 0.040 0.013
25 | mm 1515 0.009 0.0011 0.0021 0.0005 0.004 0.007 0.0023 0.003
pish-S 0.028 0.0036 0.0070 0.0017 0.012 0.024 0.0075 0.011




2.5.2 RERS
& 2-5-2-1

D3

YA}

EORHETRIELEETRIE (&)

7] =
oct 0c2 oc3 oc4 Ocpyro EC1 EC2 EC3 oc EC WSOC
%% iﬁ’.,ﬁn% 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
(ug/m”) [(ug/m) |(neg/m*) [ (ug/m*) |(g/m*) | (ueg/m) [ (ueg/m”) [(neg/m) |(ueg/m*) [(1g/m®) |(1g/m’)
’ +3 R 0 0.09 0.08 0.029 0.014 0.017 0.016 0.07 - - 0.025
EE 0 0.30 0.27 0.097 0.046 0.057 0.054 0.22 - - 0.082
) = E:ﬂ: 0.09 0.14 0.09 0 0 0 0 0 0 0 05
T2 0.31 0.48 0.31 0 0 0.000 0 0 0 0 1.6
3 HiiE R 0.07 0.06 0.16 0.04 0 0 0 0 0 0 0.11
EE 0.22 0.21 0.52 0.13 0 0 0 0 0 0 0.37
4 XH R 0.03 0.06 0.08 0.04 0 0 0 0 0 0 0.14
ETE 0.11 0.19 0.27 0.13 0 0 0 0 0 0 0.46
5 B B 0.007 0.007 0.024 0 0 0 0 0 0 0 -
EE 0.022 0.022 0.081 0 0 0 0 0 0 0 -
6 = iR 0.007 0.007 0.025 0 0 0 0 0 0 0 -
TE 0.022 0.022 0.082 0 0 0 0 0 0 0 -
7 =z B 0.007 0.007 0.025 0 0 0 0 0 0 0 0
EE 0.022 0.022 0.082 0 0 0 0 0 0 0 0
8 | sirx iR 0.018 0.03 0.04 0.03 - 0.005 0.009 0.012 0 0 0
EE 0.059 0.11 0.14 0.11 - 0.017 0.029 0.041 0 0 0
9 R HRH 0.11 0.04 0.10 0.023 0.05 0.05 0.015 0.008 0 0 0.4
T2 0.37 0.13 0.34 0.077 0.17 0.16 0.050 0.026 0 0 1.4
10| mm R 0.11 0.04 0.10 0.023 0.05 0.05 0.015 0.008 0 0 0.24
EE 0.37 0.13 0.34 0.077 0.17 0.16 0.050 0.026 0 0 0.8
T B 0.11 0.04 0.10 0.023 0.05 0.05 0.015 0.008 0 0 0.24
T2 0.37 0.13 0.34 0.077 0.17 0.16 0.050 0.026 0 0 0.8
12| F= R 0 0.05 0.03 0 0 0 0 0 0 0 0.25
EE 0 0.17 0.11 0 0 0 0 0 0 0 0.83
13 | @ R 0.015 0.024 0.05 0.010 - 0.005 0.005 0.006 0 0 0.05
T2 0.050 0.080 0.17 0.033 0 0.017 0.017 0.02 0 0 0.17
1wl zE R 0.022 0.06 0.07 0.029 - 0.005 0.005 0.004 0 0 0
EE 0.073 0.20 0.23 0.097 0 0.017 0.017 0.013 0 0 0
15 | %z iR 0.024 0.04 0.06 0.019 0.024 0.014 0.015 0.003 0 0 0.4
= 0.081 0.12 0.21 0.064 0.081 0.046 0.050 0.011 0 0 1.3
16 | mE HH 0 0.013 0.006 0 0 0 0 0 0 0 0
T IEE 0 0.043 0.020 0 0 0 0 0 0 0 0
17 s iR 0.007 0.08 0.05 0.019 0.10 0.05 0.04 0.008 - - -
EE 0.024 0.26 0.17 0.064 0.32 0.18 0.12 0.025 - - -
R 0.018 0.016 0.014 0 0 0 0 0 0 0 0
Rl R ETE 0.060 0.052 0.045 0 0 0 0 0 0 0 0
19 | = R 0.027 0.08 0.06 0.03 0.026 0.025 0.03 0.028 0 0 -
EE 0.090 0.28 0.20 0.11 0.085 0.085 0.10 0.095 0 0 -
20 | %8 R 0.014 0.023 0.06 0.004 - 0.005 0.005 0.004 0 0 -
T2 0.047 0.077 0.20 0.014 - 0.017 0.017 0.014 0 0 -
2 | Em B 0.03 0.04 0.05 0.030 0.10 0.06 0.017 0.024 0 0 -
EE 0.11 0.14 0.15 0.11 0.32 0.21 0.057 0.081 0 0 -
2 | 5+ iR 0.018 0.06 0.04 0.028 - 0.012 0.016 0.012 0 0 0
T2 0.058 0.20 0.13 0.094 - 0.041 0.055 0.040 0 0 0
23 | wm HBH 0.03 0.06 0.06 0.013 - 0.012 0.016 0.019 0 0 0
EE 0.11 0.20 0.21 0.043 - 0.041 0.055 0.065 0 0 0
o | R 0.027 0.08 0.06 0.03 0.026 0.025 0.04 0.04 0 0 0.4
T2 0.092 0.28 0.20 0.11 0.087 0.083 0.13 0.12 0 0 1.3
25 | EM B 0.027 0.08 0.06 0.03 0.026 0.05 0.04 0.04 - - 0.4
T2 0.090 0.28 0.20 0.11 0.085 0.18 0.12 0.12 - - 1.3




= 2-5222 REFRK

PANY:::|

EDORHTRIELEETRIE (B)

7] =
g2 | mwas oct 0C2 oc3 oc4 Ocpyro EC1 EC2 EC3 oc EC WSOC
R (ug/m®) |(pug/m*) | (ue/m®) |(ue/m®) [(ue/m®) | (ue/m®) [(ueg/m®) |(ue/m®) [(ueg/m®) [(ue/m®) [(ug/m)
1 3 R 0.06 0.22 0.19 0.022 0.05 0.003 0.04 0 - - 0.025
ETE 0.22 0.75 0.63 0.073 0.17 0.011 0.14 0 - - 0.084
9 5E R 0 0.021 0.04 0 0 0 0 0 0 0 0.06
- EE 0 0.069 0.15 0 0 0 0 0 0 0 0.19
3 HitE R 0.05 0.08 0.14 0.023 0 0 0 0 0 0 0.06
EE 0.15 0.25 0.47 0.076 0 0 0 0 0 0 0.19
4 *m@ i 0.09 0.16 0.12 0.017 0 0 0.026 0 0 0 0.05
‘ EE 0.29 0.52 0.40 0.057 0 0 0.086 0 0 0 0.15
5 s R 0 0.020 0.019 0 0 0 0 0 0 0 0
ETE 0 0.067 0.065 0 0 0 0 0 0 0 0
6 == i 0 0.020 0.02 0 0 0 0 0 0 0 0
- EE 0 0.067 0.065 0 0 0 0 0 0 0 0
7 =z iR 0 0.020 0.019 0 0 0 0 0 0 0 -
TE 0 0.067 0.065 0 0 0 0 0 0 0 -
P - HBH 0.021 0.029 0.03 0.008 - 0.005 0.012 0.012 0 0 0
T2 0.070 0.097 0.10 0.028 - 0.017 0.041 0.042 0 0 0
0 R R 0.05 0.12 0.04 0.04 0.04 0.021 0.019 0.006 0 0 0.22
T EE 0.17 0.41 0.12 0.12 0.15 0.071 0.064 0.019 0 0 0.74
0| ms R 0.05 0.12 0.04 0.04 0.04 0.021 0.019 0.006 0 0 0.22
T2 0.17 0.41 0.12 0.12 0.15 0.071 0.064 0.019 0 0 0.74
1| o= wH 0.05 0.12 0.04 0.04 0.04 0.021 0.019 0.006 0 0 0.22
EE 0.17 0.41 0.12 0.12 0.15 0.071 0.064 0.019 0 0 0.74
2| F= R 0 0.028 0.05 0 0 0 0 0 0 0 0.23
ETE 0 0.094 0.16 0 0 0 0 0 0 0 0.78
13| mm B 0.006 0.021 0.028 0.04 - 0.005 0.005 0.004 0 0 0.04
ETE 0.020 0.070 0.093 0.13 0 0.017 0.017 0.013 0 0 0.14
1w | 2 iR 0.007 0.021 0.024 0.004 - 0.005 0.005 0.004 0 0 0
= 0.023 0.070 0.080 0.013 0 0.017 0.017 0.013 0 0 0
15 | %z B 0.015 0.04 0.03 0.07 0.05 0.010 0.04 0.007 0 0 0.6
EE 0.05 0.13 0.11 0.24 0.18 0.035 0.13 0.025 0 0 2.1
16 | wmx iR 0 0.024 0.011 0 0 0 0 0 0 0 0
TE 0 0.078 0.038 0 0 0 0 0 0 0 0
7 s B 0.007 0.04 0.09 0.04 0.04 0.020 0.017 0.007 - - -
T2 0.024 0.13 0.30 0.13 0.12 0.066 0.057 0.022 - - -
iR 0 0.030 0.020 0 0 0 0 0 0 0 0
18 | IR EE 0 0.099 0.066 0 0 0 0 0 0 0 0
10 | mp R 0.03 0.08 0.024 0.03 0.026 0.025 0.04 0.028 0 0 -
T2 0.12 0.25 0.080 0.11 0.087 0.085 0.14 0.092 0 0 -
20 | %8 iR 0.010 0.06 0.06 0.004 - 0.005 0.005 0.004 0 0 0
EE 0.033 0.20 0.22 0.012 - 0.017 0.017 0.013 0 0 0
2 | ER R 0.014 0.016 0.025 0.015 0.12 0.06 0.030 0.04 0 0 -
T2 0.046 0.053 0.083 0.048 0.39 0.18 0.098 0.14 0 0 -
2 | =+ iR 0.03 0.07 0.07 0.012 -|  0.0022 0.016 0.017 0 0 0
ETE 0.12 0.23 0.24 0.040 - 0.0073 0.055 0.057 0 0 0
23 | wm R 0.03 0.07 0.07 0.015 - 0.004 0.016 0.013 0 0 0
TE 0.11 0.23 0.24 0.051 - 0.012 0.055 0.042 0 0 0
o | = B 0.05 0.08 0.029 0.04 0.026 0.08 0.11 0.05 0 0 0.4
ETE 0.16 0.25 0.096 0.12 0.087 0.26 0.36 0.17 0 0 1.3
25 | EM iR 0.05 0.08 0.07 0.05 0.026 0.025 0.04 0.028 - - 0.4
” EE 0.18 0.25 0.25 0.16 0.087 0.085 0.14 0.092 - - 1.3




= 2-52-3 REFRK

PANY:::|

EORHTRIELEETRIE (FO

7] =
g2 | mwas oct 0C2 oc3 oc4 Ocpyro EC1 EC2 EC3 oc EC WSOC
R (ug/m®) |(pug/m*) | (ue/m®) |(ue/m®) [(ue/m®) | (ue/m®) [(ueg/m®) |(ue/m®) [(ueg/m®) [(ue/m®) [(ug/m)
1 3 R 0.013 0.019 0.11 0.005 0.07 0.020 0.016 0 - - 0.15
T2 0.044 0.062 0.37 0.017 0.25 0.066 0.052 0 - - 0.49
9 5E R 0 0.04 0.023 0 0 0 0 0 0 0 0.15
- EE 0 0.12 0.077 0 0 0 0 0 0 0 0.51
3 HitE R 0.026 0.06 0.28 0.04 0 0 0 0 0 0 0.10!
EE 0.086 0.19 0.95 0.13 0 0 0 0 0 0 0.34
4 *m@ i 0.04 0.05 0.15 0.009 0 0 0.009 0 0 0 0.13
‘ EE 0.15 0.16 0.51 0.029 0 0 0.029 0 0 0 0.42
5 s R 0 0.024 0.04 0 0 0 0 0 0 0 -
ETE 0 0.079 0.15 0 0 0 0 0 0 0 -
6 == i 0 0.024 0.04 0 0 0 0 0 0 0 -
- EE 0 0.079 0.15 0 0 0 0 0 0 0 -
7 =z iR 0 0.024 0.04 0 0 0 0 0 0 0 -
TE 0 0.079 0.15 0 0 0 0 0 0 0 -
P - HBH 0.027 0.06 0.03 0.018 - 0.005 0.007 0.009 0 0 0
T2 0.090 0.20 0.11 0.060 - 0.017 0.024 0.029 0 0 0
0 R R 0.020 0.05 0.15 0.03 0.09 0.07 0.020 0.009 0 0 0.23
T EE 0.065 0.16 0.48 0.11 0.31 0.23 0.067 0.031 0 0 0.77
0| ms R 0.020 0.05 0.15 0.03 0.09 0.07 0.020 0.009 0 0 0.23
T2 0.065 0.16 0.48 0.11 0.31 0.23 0.067 0.031 0 0 0.77
1| o= wH 0.020 0.05 0.15 0.03 0.09 0.07 0.020 0.009 0 0 0.23
EE 0.065 0.16 0.48 0.11 0.31 0.23 0.067 0.031 0 0 0.77
2| F= R 0.05 0.06 0.04 0 0 0 0 0 0 0 0.29
ETE 0.15 0.19 0.13 0 0 0 0 0 0 0 0.98
13 | wam B 0.011 0.002 0.013 0.005 - 0.005 0.005 0.005 0 0 0.17
ETE 0.037 0.005 0.043 0.017 0 0.017 0.017 0.017 0 0 0.58
1w | sE iR 0.003 0.014 0.020 0.005 - 0.005 0.005 0.005 0 0 0
= 0.010 0.047 0.067 0.017 0 0.017 0.017 0.017 0 0 0
15 | %xm B 0.025 0.019 0.05 0.022 0.03 0.011 0.018 0.006 0 0 0.17
EE 0.083 0.063 0.16 0.073 0.11 0.037 0.059 0.019 0 0 0.58
16 | wmx iR 0 0.028 0.016 0 0 0 0 0 0 0 0
TE 0 0.092 0.054 0 0 0 0 0 0 0 0
17| s B 0.007 0.017 0.12 0.028 0.04 0.03 0.009 0.007 - - -
T2 0.022 0.057 0.41 0.095 0.13 0.10, 0.030 0.023 - - -
iR 0.03 0.029 0.022 0 0 0 0 0 0 0 0
18 | IR EE 0.11 0.097 0.072 0 0 0 0 0 0 0 0
T R 0.027 0.05 0.05 0.04 0.026 0.06 0.020 0.024 0 0 -
T2 0.092 0.15 0.17 0.13 0.087 0.21 0.066 0.081 0 0 -
20 | %xB iR 0.018 0.08 0.05 0.016 - 0.005 0.005 0.003 0 0 0
EE 0.059 0.28 0.18 0.054 - 0.017 0.017 0.011 0 0 0
2 | Em R 0.021 0.03 0.028 0.028 0.13 0.09 0.04 0.03 0 0 -
T2 0.070 0.11 0.094 0.093 0.42 0.31 0.13 0.10 0 0 -
29 =+ p ] 222 222 272 272 272 222 222 222 0 0 0
EE 22z 227, 227, 227 222 222 222 222 0 0 0
23 | wm R 0.028 0.03 0.05 0.03 - 0.008 0.007 0.005 0 0 0
T2 0.094 0.10 0.18 0.10 - 0.026 0.022 0.017 0 0 0
2 | #mE B 0.027 0.05 0.06 0.04 0.026 0.06 0.025 0.026 0 0 0.4
ETE 0.092 0.15 0.18 0.13 0.087 0.21 0.083 0.085 0 0 1.3
25 | EM iR 0.040 0.05 0.05 0.04 0.026 0.06 0.025 0.026 - - 0.4
” EE 0.140 0.15 0.17 0.13 0.087 0.21 0.083 0.085 - - 1.4




= 2-52-4 REF|RK

PANY:::|

EDORHTRIELEETRIE (&)

7] =
g2 | mwas oct 0C2 oc3 oc4 Ocpyro EC1 EC2 EC3 oc EC WSOC
R (ug/m®) |(pug/m*) | (ue/m®) |(ue/m®) [(ue/m®) | (ue/m®) [(ueg/m®) |(ue/m®) [(ueg/m®) [(ue/m®) [(ug/m)
1 3 R 0.020 0.04 0.15 0.04 0.03 0.019 0.04 0.004 - - 0.19
T2 0.066 0.12 0.51 0.13 0.11 0.065 0.14 0.014 - - 0.62
9 5E R 0 0.04 0.06 0 0 0 0 0 0 0 0.16
- EE 0 0.14 0.18 0 0 0 0 0 0 0 0.52
3 HitE R 0.03 0.023 0.4 0.026 0 0 0 0 0 0 0.12
EE 0.11 0.076 1.2 0.086 0 0 0 0 0 0 0.42
4 *m@ i 0.023 0.015 0.09 0 0 0 0 0 0 0 0.13
‘ EE 0.076 0.050 0.31 0 0 0 0 0 0 0 0.43
5 s R 0 0 0.013 0 0 0 0 0 0 0 0
ETE 0 0 0.045 0 0 0 0 0 0 0 0
i 0 0 0.013 0 0 0 0 0 0 0 -
6 aka EE 0 0 0.045 0 0 0 0 0 0 0 -
iR 0 0 0.013 0 0 0 0 0 0 0 -
! =5 TE 0 0 0.045 0 0 0 0 0 0 0 -
P - HBH 0.022 0.010 0.04 0.018 - 0.007 0.024 0.015 0 0 0
T2 0.074 0.033 0.15 0.061 - 0.022 0.080 0.049 0 0 0
0 R R 0.008 0.010 0.018 0.022 0.015 0.021 0.004] 0.0017 0 0 0.13
T EE 0.026 0.032 0.061 0.074 0.050 0.070 0.014]  0.0055 0 0 0.43
0| ms R 0.008 0.010 0.018 0.022 0.015 0.021 0.004] 0.0017 0 0 0.13
T2 0.026 0.032 0.061 0.074 0.050 0.070 0.014] 0.0055 0 0 0.43
1| o= wH 0.008 0.010 0.018 0.022 0.015 0.021 0.004] 0.0017 0 0 0.13
EE 0.026 0.032 0.061 0.074 0.050 0.070 0.014]  0.0055 0 0 0.43
2| F= R 0 0.08 0.021 0 0 0 0 0 0 0 0.25
ETE 0 0.25 0.069 0 0 0 0 0 0 0 0.83
13 | wam B 0.03 0.03 0.04 0.03 - 0.005 0.010]  0.0022 0 0 0.16
ETE 0.10 0.10 0.13 0.10 0 0.017 0.033]  0.0073 0 0 0.52
1w | sE iR 0.024 0.03 0.04 0.04 - 0.005 0.015 0.004 0 0 0
= 0.080 0.10 0.13 0.13 0 0.017 0.050 0.013 0 0 0
15 | %xm B 0.03 0.06 0.05 0.012 0.028 0.007 0.014 0.007 0 0 0.4
EE 0.11 0.21 0.15 0.039 0.092 0.022 0.045 0.022 0 0 1.2
16 | wmx iR 0.03 0.016 0.024 0 0 0 0 0 0 0 0
TE 0.10 0.054 0.081 0 0 0 0 0 0 0 0
17| s i 0.004 0.020 0.26 0.4 0.3 0.18 0.13 0.017 - - -
T2 0.014 0.065 0.86 1.4 1.1 0.61 0.42 0.058 - - -
iR 0 0.020 0.014 0 0 0 0 0 0 0 0
18 | IR EE 0 0.067 0.047 0 0 0 0 0 0 0 0
T R 0.027 0.07 0.4 0.09 0.026 0.04 0.04 0.026 0 0 -
T2 0.092 0.23 1.2 0.31 0.087 0.15 0.13 0.085 0 0 -
20 | %xB iR 0.017 0.04 0.05 0.014 - 0.005 0] 0.0021 0 0 -
EE 0.058 0.12 0.17 0.047 - 0.017 0] 0.0070 0 0 -
2 | Em R 0.016 0.019 0.022 0.030 0.10 0.05 0.027 0.024 0 0 -
T2 0.054 0.063 0.074 0.099 0.32 0.17 0.090 0.081 0 0 -
2 | =+ iR 0.013 0.027 0.05 0.03 - 0.028 0.03 0.030 0 0 0
ETE 0.043 0.089 0.16 0.10 - 0.094 0.10 0.099 0 0 0
23 T R 227 227 222, 227 222 227 227 222 0 0 0
T2 0.043 0.089 0.16 0.10 - 0.094 0.10 0.099 0 0 0
2 | #mE B 0.05 0.06 0.14 0.03 0.026 0.04 0.027 0.026 0 0 0.4
ETE 0.16 0.20 0.48 0.11 0.087 0.15 0.089 0.085 0 0 1.3
25 | EM iR 0.07 0.07 0.09 0.12 0.026 0.04 0.11 0.08 - - 0.4
” EE 0.24 0.23 0.30 0.41 0.087 0.15 0.35 0.26 - - 1.3




2.5.3 EERFEODEHTEIES
#2531 ERFOERAZTRNEEDKRETREL EETRE (F)
Na Al Si K Ca Sc Ti \Y
5| #hm
&S % (ng/m°) (ng/m°) (ng/m?) (ng/m®) (ng/m®) (ng/m°) (ng/m°) (ng/m?)
] 3 B 10 6 5 5 8 0.005 0.4 0.26
’ ET= 34 18 16 18 27 0.018 1.2 0.86
) =R EE 25 3 - 3 11 0.04 1.8 0.16
T2 8.2 11 — 10 37 0.12 6.1 0.53
3 HiiE B 2 5 - 2 17 0.010 0.4 0.012
" EE 6.5 16 B 6.5 55 0.034 1.4 0.041
4 XM B 2 5 - 2 17 0.010 0.4 0.012
i = 6.5 16 B 6.5 55 0.034 1.4 0.041
T 1 2 B 1.7 4 0.04 0.25 0.08
T
° R EE 3.3 6.5 - 5.6 14 0.14 0.82 0.27
1 2 B 1.7 4 0.04 0.25 0.08
o | mr (2
2 3.3 6.5 B 5.6 14 0.14 0.83 0.27
1 2 B 1.7 4 0.04 0.25 0.08
7 =F EE
= 3.3 6.5 B 5.6 14 0.14 0.83 0.27
s | sirs #EE 1.2 1.3 10 3 4 0.04 0.4 0.04
EE 4.0 4.2 32 11 12 0.13 1.4 0.13
9 R B 4 3 5 10 4 0.0023 0.19 0.007
"\ EE 12 11 18 32 12 0.0076 0.63 0.024
0 | s B 4 3 5 10 4 0.0023 0.19 0.007
’ EE 12 11 18 32 12 0.0076 0.63 0.024
» =2 B 4 3 5 10 4 0.0023 0.19 0.007
e = 12 11 18 32 12 0.0076 0.63 0.024
das] 1.5 24 5 1.6 2.3 0.03 0.3 0.06
2] = = 4.9 79 17 5.2 7.6 0.12 1.1 0.19
; R 1.2 1.3 10 3 4 0.01 0.4 0.04
13| ®RE = 4 43 33 10 13 0.04 1.3 0.13
= | R 1.2 1.3 10 3 4 0.02 0.4 0.04
14| BE = 4 43 33 10 13 0.05 1.3 0.13
B 4 4 - 14 17 0.028 4 0.05
15| XA EE 15 12 48 56 0.093 13 0.15
16 | mE Edsn 13 24 4 0.7 6 0.027 0.8 0.25
~ | x8 42 79 14 2.3 20 0.089 2.6 0.84
17 i das] 2.6 2.3 - 4 12 0.016 0.5 0.05
" w2 8.7 7.8 B 14 41 0.053 1.5 0.18
idas] 1.2 1.6 2.8 0.7 1.9 0.010 0.22 0.011
18 | KR T2 4.0 5.4 9.3 2.4 6.3 0.035 0.73 0.038
Edsy 2.1 5 4 15 6 0.019 0.4 0.021
19 R R EE 7.0 17 13 4.9 19 0.064 1.2 0.069
dan] 1.2 1.2 9 3 3 0.010 0.4 0.04
20 | XA EE 338 4.0 31 11 12 0.034 1.4 0.13
21 EH B 23 3.0 - 2.1 140 0.0007 0.7 0.01
" &8 77 10 B 7.1 460 0.0025 2.2 0.033
— sy 1.2 23 10 3 2.9 0.029 0.4 0.04
22 B2t ==
T 3.8 77 33 11 9.6 0.097 1.4 0.13
. B 1.6 15 9 3 2.4 0.029 25 0.04
23 i EE 5.3 50 31 11 7.9 0.097 83 0.13
_ | #®H 4 5 10 1.5 6 0.019 0.6 0.021
4T
24 | T 15 17 31 4.9 19 0.064 1.8 0.069
25 | mm tﬁ;.‘f 0.8 4 - 6 16 0.04 0.9 0.026
EE 2.6 13 - 19 55 0.12 3.0 0.087




& 2-5-322

ERFOEETRASE

EOBRHTRELEETRIE (&)

22| wEs Cr Mn Fe Co Ni Cu Zn As
(ng/m*) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®)
] 3 B 0.3 0.07 4 0.009 0.11 0 1.5 0.005
EE 1.1 0.22 12 0.031 0.36 2 48 0.016
) =R EE 0.4 0.06 0.5 0.028 24 0.5 1.5 0.026
= 1.3 0.22 1.7 0.095 8.0 1.7 4.9 0.088
3 S48 R 0.3 0.04 11 0.019 0.10 0.13 0.3 0.011
EE 1.0 0.14 36 0.064 0.32 0.45 1.1 0.035
4 XM [Edss 0.3 0.04 11 0.019 0.10 0.13 0.3 0.011
EE 1.0 0.14 36 0.064 0.32 0.45 1.1 0.035
5 e B 0.05 0.06 1.5 0.02 0.11 0.22 1.9 0.09
EE 0.16 0.21 49 0.067 0.36 0.74 6.4 0.29
6 =R R 0.05 0.06 15 0.02 0.11 0.22 1.9 0.09
EE 0.16 0.21 4.9 0.067 0.36 0.74 6.4 0.29
7 = Edss 0.05 0.06 1.5 0.02 0.11 0.22 1.9 0.09
EE 0.16 0.21 49 0.067 0.36 0.74 6.4 0.29
8 | sirz B 0.25 0.10 5 0.04 0.14 0.13 0.7 0.05
EE 0.82 0.34 18 0.13 0.45 0.42 2.2 0.18
9 R R 0.13 0.07 3 0.0012 0.18 0.19 0.9 0.007
EE 0.42 0.22 11 0.0041 0.60 0.63 2.9 0.023
0 | s [Edsn 0.13 0.07 3 0.0012 0.18 0.19 0.9 0.007
EE 0.42 0.22 11 0.0041 0.60 0.63 2.9 0.023
11 = Edsy 0.13 0.07 3 0.0012 0.18 0.19 0.9 0.007
EE 0.42 0.22 11 0.0041 0.60 0.63 2.9 0.023
o | F= R 0.29 0.09 2 0.03 0.06 0.06 1.4 0.08
EE 0.96 0.28 6.6 0.11 0.19 0.19 46 0.26
13 | [Edsn 0.25 0.1 5 0.04 0.14 0.13 0.7 0.05
EE 0.83 0.3 17 0.13 0.47 0.43 2.3 0.17
= | R 0.25 0.10 5 0.04 0.14 0.13 0.7 0.05
1 2R E= 0.83 0.33 17 0.13 0.47 0.43 2.3 0.17
15 KA {:dan] 0.6 0.27 7 0.009 0.26 0.4 9 0.03
= 1.9 0.89 22 0.030 0.86 1.4 31 0.11
16 MR i dus] 0.4 0.9 1.3 0.021 0.3 0.05 1.0 0.03
T | E= 1.4 238 4.4 0.071 1.0 0.17 3.4 0.09
17 | s i dan] 0.3 0.17 4 0.011 0.14 0.4 0.5 0.008
ETE 1.1 0.56 13 0.037 0.47 1.2 1.8 0.026
i:das] 0.17 0.021 1.1 0.013 0.03 0.03 0.5 0.015
18 | BRR ET= 0.55 0.072 3.6 0.043 0.10 0.12 1.8 0.051
19 s :dus] 0.019 0.03 2.9 0.004 0.14 0.012 2.0 0.012
T2 0.063 0.11 95 0.012 0.48 0.040 6.8 0.041
20 | %8 i dan] 0.24 0.10 5 0.04 0.13 0.12 0.6 0.05
= 0.79 0.32 17 0.12 0.43 0.41 2.1 0.17
21 EB i:das] 2.2 0.06 8 0.019 0.30 0.12 2.8 0.0016
= 7.3 0.18 26 0.064 0.99 0.39 9.3 0.0053
99 5 :dus] 0.24 0.10 5 0.04 0.13 0.12 1.4 0.05
EE 0.79 0.32 17 0.12 0.43 0.41 45 0.17
. Edsy 1.0 0.10 7 0.04 0.13 0.7 1.1 0.05
28 | mE = 3.3 0.32 23 0.12 0.43 2.3 3.7 0.17
samm | R 0.3 0.03 2.9 0.003 0.15 15 2.0 0.012
24| W = 1.0 0.10 9.5 0.011 0.51 5.1 6.8 0.041
25 SEH :dus] 0.23 0.04 0.8 0.022 0.03 0.30 0.3 0.023
2 EE 0.76 0.12 2.6 0.072 0.10 0.99 1.0 0.076




& 2-5-3-3

ERFOEETRASE

EOBRHTRELEETRIE (&)

22| wEs Se Rb Mo Sb Cs Ba La Ce
(ng/m*) | (ng/m®) | (ng/m®) | (hg/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (hg/m®)
1 +3 [Edsn 0.005 0.008 0.1 0.04 0.0026 0.04 0.003 0.005
i 0.018 0.027 0.37 0.13 0.0088 0.12 0.011 0.017
9 5 Edsn 0.09 0.04 0.18 0.022 0.02 0.10 0.017 0.02
i 0.29 0.13 0.59 0.072 0.07 0.35 0.055 0.05
3 HiiE B 0.009 0.04 0.07 0.06 0.8 0.03 0.0014 0.006
i 0.029 0.14 0.22 0.19 25 0.10 0.0046 0.019
4 XM Edsn 0.009 0.04 0.07 0.06 0.8 0.03 0.0014 0.006
i 0.029 0.14 0.22 0.19 25 0.10 0.0046 0.019
5 e B 0.10 0.029 0.08 0.06 0.016 0.27 0.019 0.026
= 0.33 0.098 0.27 0.19 0.052 0.88 0.064 0.086
6 =5 B 0.10 0.030 0.08 0.06 0.016 0.27 0.019 0.026
= 0.33 0.099 0.28 0.19 0.052 0.88 0.064 0.086
7 =z edsn) 0.10 0.030 0.08 0.06 0.016 0.27 0.019 0.026
= 0.33 0.099 0.28 0.19 0.052 0.88 0.064 0.086
8 | sz i 0.19 0.03 0.022 0.04 0.018 0.04 0.017 0.016
= 0.65 0.10 0.073 0.12 0.059 0.14 0.056 0.052
9 A etsn) 0.08 0.003 0.04 0.007 0.0004 0.04 0.0012 0.0017
= 0.27 0.010 0.12 0.023 0.0013 0.12 0.0041 0.0055
0 | ma e dsn) 0.08 0.003 0.04 0.007 0.0004 0.04 0.0012 0.0017
= 0.27 0.010 0.12 0.023 0.0013 0.12 0.0041 0.0055
1 = i 0.08 0.003 0.04 0.007 0.0004 0.04 0.0012 0.0017
= 0.27 0.010 0.12 0.023 0.0013 0.12 0.0041 0.0055
2 | F= idsn) 0.11 0.028 0.04 0.06 0.018 0.06 0.013 0.015
= 0.36 0.094 0.14 0.19 0.060 0.18 0.044 0.049
13 @ dus] 0.2 0.02 0.02 0.04 0.018 0.0 0.017 0.004
EE 0.6 0.08 0.07 0.13 0.060 0.1 0.057 0.013
14 S B 0.2 0.02 0.02 0.04 0.018 0.0 0.017 0.004
EE 0.6 0.08 0.07 0.13 0.06 0.1 0.057 0.013
5 | %z Edsn 0.10 0.013 0.06 0.10 0.014 0.10 0.005 0.009
EE 0.33 0.043 0.19 0.32 0.045 0.34 0.015 0.031
16 | [Edsn 0.030 0.028 0.03 0.03 0.02 0.04 0.016 0.017
i 0.099 0.092 0.10 0.09 0.06 0.14 0.054 0.056
17 | s Edsn 0.011 0.04 0.06 0.013 0.016 0.18 0.013 0.014
= 0.038 0.13 0.19 0.043 0.053 0.60 0.045 0.045
18 | reiem Edsn 0.020 0.018 0.013 0.015 0.008 0.03 0.007 0.010
EE 0.066 0.060 0.044 0.050 0.028 0.11 0.024 0.032
19 s Edsn 0.024 0.010 0.004 0.016 0.005 0.027 0.0013 0.0027
= 0.079 0.033 0.013 0.053 0.016 0.091 0.0042 0.0089
20 | %8 Edsn 0.18 0.023 0.021 0.03 0.017 0.04 0.016 0.004
= 0.60 0.076 0.070 0.12 0.056 0.14 0.054 0.012
21 B i 0.08 0.004 0.011 0.020 0.0009 3 0.014 0.019
= 0.25 0.013 0.038 0.066 0.0032 12 0.047 0.064
2 | =+ edsn) 0.14 0.06 0.021 0.03 0.017 0.04 0.016 0.004
EE 0.48 0.19 0.070 0.12 0.056 0.14 0.054 0.012
23 | e i 0.14 0.06 0.021 0.10 0.017 1.7 0.016 0.006
= 0.48 0.21 0.070 0.32 0.056 5.7 0.054 0.021
0 | #E i 0.024 0.010 0.027 0.016 0.005 0.027 0.0013 0.0027
= 0.079 0.033 0.091 0.053 0.016 0.091 0.0042 0.0089
25 | mia e dsn) 0.10 0.024 0.05 0.029 0.017 0.05 0.020 0.015
2 i} 0.32 0.078 0.17 0.097 0.058 0.18 0.068 0.051




= 2-5-3-4

ERFOEETRASE

EOBRHTRELEETRIE (&)

o Sm Hf W Ta Th Pb
S| hRA (ng/m®) (ng/m>) (ng/m>) (hg/m°) (hg/m°) (hg/m°)

] +3 [Edsn 0.004 0.0026 0.20 0.030 0.005 0.022

EE 0.014 0.0088 0.68 0.099 0.018 0.074

9 5E B 0.025 0.012 0.006 0.015 0.022 0.05

EE 0.083 0.039 0.019 0.051 0.073 0.15

3 HiiE B 0.004 0.10 0.021 0.04 0.04 0.11

EE 0.014 0.34 0.071 0.13 0.12 0.35

4 XM Edsn 0.004 0.10 0.021 0.04 0.04 0.11

EE 0.014 0.34 0.071 0.13 0.12 0.35

5 e Edsn 0.05 0.05 0.07 0.04 0.027 0.04

EE 0.16 0.17 0.23 0.14 0.090 0.12

6 =2 B 0.05 0.05 0.07 0.04 0.027 0.04

= 0.16 0.17 0.23 0.15 0.090 0.12

7 = :dus] 0.05 0.05 0.07 0.04 0.027 0.04

= 0.16 0.17 0.23 0.15 0.090 0.12

g | sops dus] 0.026 0.007 0.05 0.005 0.018 0.029

i} 0.087 0.023 0.17 0.016 0.061 0.097

9 HE :dus] 0.0015 0.014 0.007 0.026 0.0019 0.03

= 0.0050 0.045 0.022 0.088 0.0065 0.12

10 pr. dus] 0.0015 0.014 0.007 0.026 0.0019 0.03

= 0.0050 0.045 0.022 0.088 0.0065 0.12

1 = :dus] 0.0015 0.014 0.007 0.026 0.0019 0.03

= 0.0050 0.045 0.022 0.088 0.0065 0.12

12 Tz dus] 0.017 0.019 0.03 0.014 0.015 0.027

i} 0.057 0.063 0.12 0.046 0.050 0.090

13 @ dus] 0.026 0.007 0.04 0.005 0.016 0.03

i} 0.087 0.023 0.13 0.017 0.053 0.10

14 S [Edsy 0.026 0.007 0.05 0.005 0.016 0.029

EE 0.087 0.023 0.17 0.017 0.053 0.097

15 | % [Edsn 0.019 0.026 0.03 0.006 0.016 0.14

EE 0.063 0.086 0.10 0.022 0.053 0.46

16 | [Edsn 0.023 0.020 0.026 0.018 0.018 4

EE 0.075 0.068 0.086 0.060 0.059 12

17| s B 0.014 0.007 0.014 0.009 0.009 0.10

EE 0.046 0.023 0.047 0.030 0.031 0.34

Edsn 0.014 0.012 0.014 0.010 0.013 0.010

18 | HIRR EE 0.048 0.039 0.048 0.034 0.042 0.032

19 s Edsn 0.0017 0.0011 0.015 0.0011 0.0007 0.019

= 0.0058 0.0036 0.051 0.0037 0.0022 0.062

20 | %8 Edsn 0.025 0.011 0.04 0.004 0.015 0.028

EE 0.083 0.035 0.14 0.015 0.050 0.093

21 B dus] 0.0023 0.004 0.003 0.0020 0.0019 0.017

= 0.0078 0.012 0.010 0.0068 0.0062 0.057

92 =4 dus] 0.025 0.008 0.08 0.006 0.015 0.028

= 0.083 0.027 0.27 0.020 0.050 0.093

23 i dus] 0.025 0.008 0.08 0.006 0.015 0.028

i} 0.083 0.027 0.27 0.020 0.050 0.093

0 | #mE dus] 0.0017 0.0006 0.015 0.0011 0.0007 0.010

= 0.0058 0.0019 0.051 0.0037 0.0022 0.033

95 EH dus] 0.011 0.018 0.018 0.010 0.015 0.019

2 = 0.037 0.058 0.061 0.032 0.051 0.063




#2535 ERFOERATHRNDEEDBRETRELEETRE (2)

Na Al Si K Ca Sc Ti v

5| ths4
sl (ng/m*) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®)
] 3 B 10 4 9 5 15 0.025 1.7 0.020
’ EE 32 15 29 16 51 0.084 5.8 0.068
) =R EE 13 4 0 21 4 0.08 0.7 0.08
EE 44 14 0 68 12 0.26 2.4 0.28
3 S48 Edan 4 2.1 - 0.8 8 0.013 0.6 0.010
" x8 12 7.0 B 25 28 0.042 2.1 0.033
4 XM [Edss 4 2.1 - 0.8 8 0.013 0.6 0.010
i} T 12 7 - 25 28 0.042 2.1 0.033
5 . EE 1 2 - 1.7 4 0.04 0.25 0.08
EE 3.3 6.5 B 5.6 14 0.14 0.82 0.27
1 - 1. ] ] ]
6 =E EE 2 7 4 0.04 0.25 0.08
E= 3.3 6.5 B 5.6 14 0.14 0.83 0.27
Edss 1 2 - 1.7 4 0.04 0.25 0.08
! =F EE 33 6.5 B 5.6 14 0.14 0.83 0.27
P EE 7 5 9 9 4 0.013 0.6 0.06
EE 23 18 28 30 12 0.043 2.1 0.2
9 HE sy 0.9 24 3 15 22 0.0027 0.5 0.011
= 3.1 8.1 11 50 73 0.0091 1.7 0.035
0 | s [Edsn 0.9 24 3 15 22 0.0027 0.5 0.011
’ T 3.1 8.1 11 50 73 0.0091 1.7 0.035
11 - Edsy 0.9 24 3 15 22 0.0027 0.5 0.011
e = 3.1 8.1 11 50 73 0.0091 1.7 0.035
o | F= Edas] 2.3 1.9 7 1.1 2.2 0.011 0.29 0.021
EE 7.8 6.2 24 3.5 7.2 0.038 0.96 0.070
; [Edsn 4 5 9 9 6 0.013 0.6 0.06
13| BH T 13 17 30 30 20 0.043 2.0 0.20
Edsn 8 5 9 9 4 0.013 0.6 0.06

1 [%:
ol s E= 27 17 30 30 13 0.043 2.0 0.20
15 | %z B 16 22 - 17 20 0.028 2.6 0.024
= 53 75 - 55 66 0.093 8.7 0.081
16 | = 1:%.15 18 2.1 4 0.6 2.1 0.03 0.6 0.4
ik 59 7.2 12 2.0 6.9 0.10 1.9 1.2
17 | s B 6 4 - 14 10 0.020 0.5 0.007
T | B 20 14 - 47 33 0.068 1.8 0.025
dus] 1.5 1.1 4 1.9 1.5 0.014 0.18 0.013
18 | BRR ET= 5.0 3.8 15 6.5 5.1 0.047 0.61 0.045
19 s B 6 3 25 5 6 0.019 0.24 0.023
T | EE 20 11 8.2 18 21 0.064 0.79 0.077
B 5 5 9 9 6 0.012 0.6 0.06
20 | XA = 15 17 31 29 20 0.041 2.0 0.19
21 EB B 4 8 - 4 150 0.0009 0.25 0.006
" &8 14 28 B 13 510 0.0028 0.82 0.018
2 | = B 4 4 16 9 11 0.008 1.4 0.27
= EE 14 14 54 29 38 0.025 45 0.89
: B 11 4 8 9 11 0.008 1.5 0.07
28 | mE = 37 12 27 29 38 0.025 5.0 0.25
. i das] 6 27 2.5 4 6 0.019 1.4 0.018

E4 [T
24| W = 19 90 8.2 13 19 0.064 4.7 0.060
25 | smm EE 1.3 6 - 1.8 6 0.03 0.26 0.04
EE 43 20 - 5.9 22 0.1 0.87 0.12




& 2-5-3-6

ERFOEETRASE

EORETRIELEETRE (B)

22| wEs Cr Mn Fe Co Ni Cu Zn As
(ng/m*) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®)
] 3 B 1.1 0.14 5 0.04 0.5 0.4 1.2 0.004
EE 3.7 0.46 17 0.14 1.7 1.4 4.1 0.014
) =R EE 0.5 0.29 3 0.014 24 0.8 5 0.13
= 1.6 0.98 10 0.047 7.9 2.7 15 0.45
3 S48 Edss 0.27 0.015 9 0.004 0.5 28 0.8 0.009
EE 0.89 0.050 29 0.013 1.6 9.3 25 0.030
4 AM@ [Edss 0.27 0.015 9 0.004 0.5 28 0.8 0.009
EE 0.89 0.050 29 0.013 1.6 9.3 25 0.030
5 e B 0.05 0.06 1.5 0.020 0.11 0.22 1.9 0.09
EE 0.16 0.21 49 0.067 0.36 0.74 6.4 0.29
6 =R R 0.05 0.06 15 0.020 0.11 0.22 1.9 0.09
EE 0.16 0.21 4.9 0.067 0.36 0.74 6.4 0.29
7 = Edss 0.05 0.06 1.5 0.020 0.11 0.22 1.9 0.09
EE 0.16 0.21 49 0.067 0.36 0.74 6.4 0.29
8 | sirz B 0.4 0.12 2.3 0.019 0.07 0.13 3 0.08
EE 1.4 0.39 7.7 0.062 0.22 0.44 11 0.26
9 R R 0.3 0.04 2.3 0.0012 0.08 1.0 0.1 0.006
EE 1.0 0.13 7.5 0.0041 0.28 3.3 0.37 0.020
0 | s [Edsn 0.3 0.04 2.3 0.0012 0.08 1.0 0.1 0.006
EE 1.0 0.13 8 0.0041 0.28 3.3 0.37 0.020
11 = Edsy 0.3 0.04 2.3 0.0012 0.08 1.0 0.1 0.006
EE 1.0 0.13 8 0.0041 0.28 3.3 0.37 0.020
o | F= R 0.28 0.05 15 0.013 0.014 0.06 1.2 0.03
EE 0.94 0.16 5.1 0.044 0.048 0.19 4.1 0.10
13 | [Edsn 0.24 0.12 2.3 0.019 0.07 0.13 3 0.08
EE 0.80 0.40 7.7 0.063 0.23 0.43 10 0.27
= | R 0.24 0.12 3 0.04 0.07 0.14 3 0.08
1 2R E= 0.80 0.40 10 0.13 0.23 0.47 10 0.27
15 KA {:dan] 0.4 0.06 13 0.010 0.8 0.17 7 0.03
= 1.3 0.20 43 0.033 238 0.58 24 0.11
16 MR i dus] 0.14 0.7 1.6 0.025 0.4 0.09 1.0 0.06
T | E= 0.46 23 5.3 0.083 1.5 0.31 3.3 0.21
17 | s i dan] 0.27 0.16 4 0.019 0.3 0.23 0.9 0.03
ETE 0.90 0.52 14 0.063 1.1 0.77 3.0 0.11
i:das] 0.23 0.04 0.7 0.03 0.05 0.021 0.4 0.025
18 | BRR ET= 0.75 0.15 2.2 0.11 0.17 0.070 1.3 0.083
19 P :dus] 0.3 0.08 6 0.03 0.08 0.27 1.2 0.012
i 1.1 0.27 19 0.10 0.27 0.90 4.1 0.041
20 | %8 i dan] 0.27 0.11 5 0.018 0.12 0.17 28 0.07
= 0.9 0.37 18 0.059 0.41 0.56 9.2 0.25
21 EB i:das] 0.24 0.022 2.9 0.0008 0.13 0.22 1.1 0.0015
= 0.78 0.073 9.6 0.0028 0.44 0.73 3.8 0.0049
99 5 :dus] 3 0.11 10 0.4 0.29 5 2.6 0.07
EE 10 0.37 33 1.3 1.0 16 8.7 0.25
. Edsy 0.3 0.7 5 0.08 0.8 0.29 3 0.07
28 | mE = 1.1 2.2 18 0.26 2.6 0.96 11 0.25
24 575 i das] 0.017 0.07 0.4 0.006 0.04 0.023 30 0.03
= 0.056 0.24 1.3 0.021 0.12 0.076 100 0.10
25 SEH :dus] 0.07 0.02 0.4 0.04 0.028 0.3 0.7 0.05
~ EE 0.22 0.07 1.3 0.13 0.093 1.1 25 0.18




& 2-5-3-7

ERFOEETRASE

EORETRIELEETRE (B)

22| wEs Se Rb Mo Sb Cs Ba La Ce
(ng/m*) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®)
i 3 Edas] 0.005 0.016 0.11 0.04 0.005 0.024 0.005 0.003
= 0.017 0.054 0.36 0.14 0.017 0.079 0.018 0.010
9 5 Edas] 1 0.04 0.22 0.05 0.018 0.23 0.012 0.016
= 3.3 0.12 0.72 0.17 0.059 0.77 0.040 0.053
3 SiitE Edan 0.04 0.026 0.015 0.018 0.019 0.15 0.0005 0.004
= 0.14 0.087 0.049 0.060 0.062 0.50 0.0017 0.012
4 XM B 0.04 0.026 0.015 0.018 0.019 0.15 0.0005 0.004
= 0.14 0.087 0.049 0.060 0.062 0.50 0.0017 0.012
5 e B 0.10 0.029 0.08 0.06 0.016 0.27 0.019 0.026
EE 0.33 0.098 0.27 0.19 0.052 0.88 0.064 0.086
6 =z Edan 0.10 0.030 0.08 0.06 0.016 0.27 0.019 0.026
E= 0.33 0.099 0.28 0.19 0.052 0.88 0.064 0.086
; =3 Edas] 0.10 0.030 0.08 0.06 0.016 0.27 0.019 0.026
= 0.33 0.099 0.28 0.19 0.052 0.88 0.064 0.086
P - Edas] 0.20 0.03 0.03 0.028 0.011 0.18 0.012 0.009
= 0.66 0.10 0.11 0.092 0.035 0.59 0.04 0.029
9 HE B 0.09 0.004 0.024 0.005 0.0006 0.04 0.0027 0.0015
EE 0.32 0.013 0.081 0.017 0.0020 0.14 0.0089 0.0049
0 | s B 0.09 0.004 0.024 0.005 0.0006 0.04 0.0027 0.0015
= 0.32 0.013 0.081 0.017 0.0020 0.14 0.0089 0.0049
11 = Edas] 0.09 0.004 0.024 0.005 0.0006 0.04 0.0027 0.0015
i 0.32 0.013 0.081 0.017 0.0020 0.14 0.0089 0.0049
o | F= e 0.03 0.026 0.024 0.022 0.015 0.03 0.015 0.011
EE 0.12 0.087 0.081 0.074 0.049 0.12 0.049 0.036
13 | B 0.2 0.03 0.03 0.03 0.011 0.27 0.012 0.009
= 0.6 0.10 0.10 0.09 0.037 0.90 0.040 0.030
| 2 Edas] 0.2 0.03 0.03 0.04 0.011 0.18 0.012 0.009
E= 0.6 0.10 0.10 0.13 0.037 0.60 0.040 0.030
5 | xm B 0.10 0.013 0.06 0.027 0.01 0.11 0.009 0.010
E= 0.33 0.043 0.19 0.089 0.05 0.38 0.030 0.034
6 | wmE i 0.08 0.028 0.06 0.030 0.018 0.019 0.02 0.015
T | E= 0.28 0.094 0.19 0.100 0.062 0.062 0.054 0.050
17 | s B 0.016 0.05 0.07 0.07 0.0015 0.09 0.004 0.004
T2 0.053 0.15 0.23 0.24 0.0050 0.29 0.012 0.015
18 | riemE B 0.026 0.024 0.026 0.04 0.014 0.019 0.012 0.007
i 0.087 0.08 0.088 0.13 0.046 0.062 0.039 0.022
10 | =g i 0.03 0.018 0.027 0.029 0.005 0.30 0.0013 0.010
i 0.11 0.059 0.090 0.097 0.016 0.99 0.0042 0.034
20 | %A B 0.17 0.03 0.03 0.05 0.010 0.17 0.011 0.008
E= 0.57 0.12 0.10 0.18 0.034 0.56 0.038 0.028
91 £ B 0.04 0.005 0.007 0.03 0.0020 0.18 0.014 0.014
E= 0.12 0.016 0.022 0.11 0.0066 0.61 0.045 0.047
» | = i dsn) 0.17 0.009 0.7 0.03 0.010 10 0.011 0.008
E= 0.57 0.030 2.3 0.11 0.034 35 0.038 0.028
23 | e Edsy 0.17 0.08 0.25 0.026 0.010 10 0.011 0.008
E= 0.57 0.26 0.84 0.088 0.034 34 0.038 0.028
2 | =m B 0.023 0.012 0.022 0.006 0.005 0.08 0.007 0.0023
E= 0.076 0.041 0.074 0.021 0.017 0.25 0.022 0.0078
25 | Ea i 0.08 0.014 0.030 0.10 0.021 0.05 0.011 0.018
2 EE 0.27 0.047 0.098 0.33 0.069 0.15 0.036 0.060




= 2-5-3-8

ERFOEETRASE

EORETRIELEETRE (B)

“ Sm Hf w Ta Th Pb
BS | HRE (ng/m°) (hg/m°) (ng/m>) (ng/m>) (hg/m>) (ng/m°)

] 3 e dan) 0.004 0.005 0.9 05 0.003 0.05

= 0.012 0.017 3.0 1.8 0.01 0.17

9 5E i dan) 0.023 0.03 0.028 0.01 0.020 0.07

= 0.078 0.11 0.095 0.02 0.068 0.24

3 Bi4E e das] 0.0014 0.06 0.006 0.04 0.019 0.011

= 0.0048 0.20 0.019 0.13 0.064 0.037

4 XM e dan) 0.0014 0.06 0.006 0.04 0.019 0.011

= 0.0048 0.20 0.019 0.13 0.064 0.037

5 g & 0.05 0.05 0.07 0.04 0.027 0.04

= 0.16 0.17 0.23 0.14 0.090 0.12

6 = fdan) 0.05 0.05 0.07 0.04 0.027 0.04

= 0.16 0.17 0.23 0.15 0.090 0.12

7 =z & 0.05 0.05 0.07 0.04 0.027 0.04

= 0.16 0.17 0.23 0.15 0.090 0.12

8 | sz & 0.014 0.014 0.05 0.008 0.0023 0.04

= 0.048 0.045 0.16 0.027 0.0077 0.15

9 R e dus] 0.0007 0.013 0.006 0.11 0.0018 0.011

= 0.0024 0.042 0.022 0.35 0.0059 0.037

10 | s & 0.0007 0.013 0.006 0.11 0.0018 0.011

= 0.0024 0.042 0.022 0.35 0.0059 0.037

11 = & 0.0007 0.013 0.006 0.11 0.0018 0.011

= 0.0024 0.042 0.022 0.35 0.0059 0.037

| F= e das] 0.020 0.019 0.016 0.017 0.019 0.018

= 0.067 0.062 0.052 0.055 0.063 0.061

13 | = & 0.014 0.014 0.05 0.008 0.0023 0.04

= 0.047 0.047 0.17 0.027 0.0077 0.13

i dan) 0.014 0.022 0.05 0.008 0.0023 0.05

14 s = 0.047 0.073 0.17 0.027 0.0077 0.17

15 KA fcdus] 0.019 0.026 0.04 0.006 0.016 0.06

£ 0.063 0.086 0.13 0.022 0.053 0.20

16 R fcdus] 0.027 0.029 0.04 0.014 0.011 4

2 0.090 0.096 0.13 0.048 0.035 14

17 | s - dus] 0.024 0.06 0.017 0.010 0.005 0.006

S 0.082 0.19 0.056 0.034 0.016 0.020

i dus] 0.023 0.018 0.014 0.007 0.013 0.015

18 | FRR & 0.075 0.061 0.048 0.024 0.044 0.048

19 P i dus] 0.0030 0.007 0.05 0.008 0.007 0.10

& 0.0099 0.025 0.16 0.028 0.022 0.34

20 | %8 i dus] 0.014 0.013 0.05 0.008 0.0022 0.04

=1 0.046 0.044 0.15 0.025 0.0074 0.14

21 B fcdus] 0.0007 0.0027 0.010 0.0006 0.0011 0.03

= 0.0024 0.0091 0.032 0.0021 0.0037 0.11

99 = fdus] 0.014 0.020 4 0.008 0.0022 0.04

2 0.046 0.068 14 0.025 0.0074 0.14

23 | aE fcdus] 0.014 0.05 0.05 0.008 0.0022 0.04

=1 0.046 0.16 0.15 0.025 0.0074 0.14

o | BE 0.0017 0.0023 0.005 0.021 0.0010 0.010

24 | FE = 0.0058 0.0078 0.016 0.070 0.0035 0.033

95 SEH i dus] 0.019 0.017 0.03 0.012 0.019 0.023

£ 0.064 0.056 0.11 0.040 0.063 0.078




#2539 ERFOERATRNDEEDBRETRIELEEETRIE (BN
Na Al Si K Ca Sc Ti \Y
5| ths4
sl (ng/m*) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®)
] 3 B 5 5 4 6 6 0.0029 0.6 0.015
’ EE 16 18 15 21 19 0.0098 2.1 0.049
) =R ’EE 3 7 0 24 90 0.021 2.1 0.016
EE 11 24 0 81 310 0.069 7.1 0.054
3 S48 Edss 4 3 - 1.3 5 0.010 0.6 0.007
" x8 12 10 - 43 16 0.034 1.9 0.022
4 XM [Edss 1.7 25 - 0.6 7 0.010 0.6 0.003
’ EE 5.8 8.2 — 2.0 22 0.034 1.9 0.012
5 . EE 1 2 - 1.7 4 0.04 0.25 0.08
EE 3.3 6.5 - 5.6 14 0.14 0.82 0.27
1 - 1. ] ] ]
6 =E EE 2 7 4 0.04 0.25 0.08
E= 3.3 6.5 - 5.6 14 0.14 0.83 0.27
Edss 1 2 - 1.7 4 0.04 0.25 0.08
! =F EE 3.3 6.5 5.6 14 0.14 0.83 0.27
P tﬁ;.‘f 25 26 9 25 4 0.03 0.6 0.05
= 8.2 8.7 30 8.3 15 0.11 2.1 0.17
9 R R 23 9 6 10 7 0.0017 0.4 0.010
= 7.6 30 20 34 23 0.0058 1.2 0.033
0 | s [Edsn 2.3 9 6 10 7 0.0017 0.4 0.010
’ EE 7.6 30 20 34 23 0.0058 1.2 0.033
11 - Edsy 2.3 9 6 10 7 0.0017 0.4 0.010
= EE 7.6 30 20 34 23 0.0058 1.2 0.033
o | F= R 1.9 1.4 6 0.8 28 0.021 0.28 0.025
EE 6.2 47 19 2.8 9.3 0.068 0.93 0.08
; [Edsn 3 26 9 25 7 0.03 0.6 0.05
13 i EE 10 8.7 30 8.3 23 0.10 2.0 0.17
Edsn 1.8 6 9 25 2.1 0.03 0.6 0.05
1 [%:
4 2R E= 6.0 20 30 8.3 7.0 0.10 2.0 0.17
:dus] 5 7 - 2.9 11 0.028 1.6 0.02
15| XA = 15 22 - 9.7 37 0.093 5.5 0.08
. 1] 18 1.7 4.0 0.6 2 0.021 1 0.24
16 | #E ==
T2 59 5.6 13 2.0 6.8 0.070 3.2 0.80
17 | s B 4 4 - 5 17 0.023 0.5 0.021
T | B 12 12 - 17 58 0.075 1.6 0.069
dus] 1.7 1.3 3 0.7 1.6 0.010 0.15 0.03
18 | BRR ET= 5.7 4.2 10 2.3 5.5 0.033 0.52 0.10
19 P :dus] 1.7 1.1 5 0.8 7 0.021 0.7 0.007
T | EE 5.7 3.7 18 2.7 25 0.071 2.2 0.023
B 4 3 8 24 4 0.03 0.6 0.05
20 | XA = 14 11 28 7.9 13 0.11 2.0 0.16
- | R 3 2.1 - 2.2 11 0.0007 1.8 0.005
21 R ==
= 11 7.0 - 7.3 37 0.0022 6.1 0.016
= *ﬁtﬂ 2727 ZZ2Z zZZ2Z y-y¥4 ZZZ Z2ZZ 27272 zZZ2Z
22 = —=
JEE 2Z2Z Y444 2Z2Z Y444 Y444 2Z2Z Y444 2Z2Z
. Edsy 1.3 16 5 2.4 2.1 0.03 0.6 0.05
28 | mE = 45 53 18 7.9 6.9 0.11 2.0 0.16
. i das] 4 1.1 1.2 0.7 5 0.021 0.6 0.007
E4 [T
24| W = 12 3.8 4.1 2.2 17 0.069 2.1 0.023
25 | smm #EE 1.4 5 - 2.8 7 0.004 0.18 0.009
EE 4.7 16 - 9.4 24 0.015 0.61 0.030




#2-5-3-10 ERFOERAZTANDEEDOBRHTRELEEETRIE FL)
= Cr Mn Fe Co Ni Cu Zn As
il s (ng/m*) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®)
] 3 B 0.14 0.028 3 0.03 0.3 0.13 4 0.011
EE 0.47 0.094 10 0.10 1.0 0.42 12 0.037
) =R EE 0.11 0.12 27 0.05 60 0.2 2.9 0.014
= 0.36 0.41 91 0.15 200 0.5 9.6 0.047
3 S48 R 0.10 0.03 2.6 0.013 0.1 0.08 0.28 0.025
EE 0.33 0.11 8.5 0.043 0.4 0.28 0.93 0.085
4 AM@ [Edss 0.10 0.04 1.8 0.016 0.1 0.09 0.1 0.04
EE 0.34 0.13 6.1 0.052 0.2 0.29 0.35 0.12
5 e B 0.05 0.06 1.5 0.020 0.11 0.22 1.9 0.09
EE 0.16 0.21 49 0.067 0.36 0.74 6.4 0.29
6 =R R 0.05 0.06 15 0.020 0.11 0.22 1.9 0.09
EE 0.16 0.21 4.9 0.067 0.36 0.74 6.4 0.29
7 = Edss 0.05 0.06 1.5 0.020 0.11 0.22 1.9 0.09
EE 0.16 0.21 49 0.067 0.36 0.74 6.4 0.29
P EE 0.3 0.06 4 0.03 0.05 0.12 1.3 0.06
= 1 0.22 12 0.11 0.16 0.41 45 0.20
9 R R 0.3 0.21 2.3 0.004 0.20 0.4 1.3 0.006
EE 1 0.69 7.5 0.015 0.66 1.5 4.2 0.021
0 | s [Edsn 0.3 0.21 2.3 0.004 0.20 0.4 1.3 0.006
EE 1 0.69 7.5 0.015 0.66 1.5 4.2 0.021
11 = Edsy 0.3 0.21 2.3 0.004 0.20 0.4 1.3 0.006
EE 1 0.69 7.5 0.015 0.66 1.5 4.2 0.021
o | F= R 0.3 0.04 1.4 0.018 0.029 0.07 1.70 0.040
EE 1.1 0.13 46 0.062 0.10 0.24 5.6 0.12
X [Edsn 0.3 0.06 4 0.03 0.05 0.1 3 0.06
13 i EE 1 0.20 13 0.10 0.17 0.4 10 0.20
= | R 0.3 0.06 4 0.03 0.10 0.1 1.3 0.06
1 2R E= 1 0.20 13 0.10 0.33 0.4 43 0.20
15 KA {:dan] 0.26 0.21 15 0.05 0.16 0.4 8 0.03
= 0.87 0.70 51 0.16 0.52 1.2 27 0.11
16 MR i dus] 0.5 0.6 1.9 0.022 0.28 0.07 1.7 0.03
Tl E= 1.7 1.9 6.4 0.073 0.94 0.24 5.6 0.11
17 | s i dan] 0.13 0.06 5 0.016 0.11 0.27 0.8 0.005
ETE 0.43 0.19 15 0.052 0.37 0.89 2.8 0.017
18 | smiem i:das] 0.21 0.028 1.2 0.009 0.025 0.03 0.7 0.016
i s 0.70 0.093 3.9 0.030 0.083 0.10 25 0.055
19 P :dus] 0.10 0.06 9 0.003 0.12 0.05 1.8 0.019
T2 0.32 0.20 30 0.011 0.41 0.16 5.9 0.062
20 | %8 i dan] 0.29 0.06 3 0.03 0.12 0.12 2 0.06
= 0.97 0.21 12 0.11 0.41 0.39 6.5 0.19
21 EB i:das] 0.7 0.08 4 0.008 0.4 0.18 7 0.0024
= 2.4 0.26 13 0.027 1.4 0.59 23 0.0081
= *ﬁtﬂ 2727 ZZ2Z zZZ2Z y-y¥4 ZZZ Z2ZZ 27272 zZZ2Z
22 = —=
JEE 2Z2Z Y444 2Z2Z Y444 Y444 2Z2Z Y444 2Z2Z
Edsy 0.4 0.06 8 0.07 0.10 0.14 0.9 0.04
23 | WA ==
= 1.2 0.21 27 0.24 0.33 0.46 2.9 0.12
samm | R 0.08 0.06 9 0.003 0.17 0.05 1.8 0.018
24| W = 0.26 0.20 31 0.011 0.58 0.16 5.9 0.059
25 SEH :dus] 0.08 0.06 1.1 0.006 0.04 0.3 0.23 0.022
2 EE 0.27 0.20 3.7 0.020 0.12 1.1 0.76 0.073




#+2-53-11 EBRFEDEMAREDEEORETRIELETETRE RO
= Se Rb Mo Sb Cs Ba La Ce
il s (ng/m*) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®)
i 3 Edas] 0.0027 0.006 0.04 0.05 0.003 0.008 0.0019 0.004
= 0.0089 0.020 0.14 0.17 0.010 0.028 0.0062 0.013
9 5 Edas] 0.06 0.04 0.16 0.029 0.014 0.07 0.004 0.007
= 0.22 0.13 0.54 0.096 0.047 0.24 0.014 0.024
3 SiitE Edan 0.019 0.018 0.021 0.020 0.27 0.05 0.0015 0.0022
= 0.063 0.059 0.069 0.065 0.88 0.17 0.0050 0.0072
4 XM B 0.013 0.014 0.026 0.022 0.3 0.07 0.0007 0.0007
= 0.043 0.047 0.085 0.072 1.1 0.24 0.0024 0.0024
5 e B 0.10 0.029 0.08 0.06 0.016 0.27 0.019 0.026
EE 0.33 0.098 0.27 0.19 0.052 0.88 0.064 0.086
6 =z Edan 0.10 0.030 0.08 0.06 0.016 0.27 0.019 0.026
E= 0.33 0.099 0.28 0.19 0.052 0.88 0.064 0.086
; =3 Edas] 0.10 0.030 0.08 0.06 0.016 0.27 0.019 0.026
= 0.33 0.099 0.28 0.19 0.052 0.88 0.064 0.086
P - Edas] 0.18 0.025 0.04 0.029 0.005 0.025 0.007 0.007
= 0.60 0.083 0.13 0.097 0.017 0.083 0.025 0.025
9 HE Edas] 0.08 0.007 0.012 0.003 0.0009 0.07 0.004 0.007
E= 0.28 0.022 0.039 0.011 0.0032 0.24 0.013 0.022
0 | s B 0.08 0.007 0.012 0.003 0.0009 0.07 0.004 0.007
= 0.28 0.022 0.039 0.011 0.0032 0.24 0.013 0.022
11 = Edas] 0.08 0.007 0.012 0.003 0.0009 0.07 0.004 0.007
i 0.28 0.022 0.039 0.011 0.0032 0.24 0.013 0.022
o | F= e 0.026 0.026 0.020 0.04 0.018 0.04 0.016 0.017
E= 0.087 0.088 0.065 0.13 0.060 0.12 0.052 0.057
13 | B 0.14 0.025 0.04 0.03 0.005 0.03 0.007 0.007
= 0.47 0.083 0.13 0.10 0.017 0.10 0.023 0.023
| 2E Edas] 0.19 0.025 0.04 0.03 0.005 0.17 0.007 0.007
E= 0.63 0.083 0.13 0.10 0.017 0.57 0.023 0.023
5 | xm B 0.10 0.013 0.06 0.09 0.014 0.08 0.008 0.011
E= 0.33 0.043 0.19 0.31 0.045 0.25 0.028 0.036
6 | wmE i 0.05 0.026 0.04 0.03 0.018 0.026 0.019 0.013
T | E= 0.15 0.088 0.12 0.10 0.060 0.086 0.062 0.045
17 | s B 0.010 0.024 0.12 0.08 0.016 0.20 0.014 0.013
T2 0.04 0.081 0.41 0.27 0.053 0.68 0.046 0.045
18 | riemE B 0.023 0.011 0.013 0.018 0.009 0.014 0.008 0.012
i 0.078 0.038 0.044 0.060 0.032 0.048 0.028 0.041
10 | =g i 0.025 0.025 0.014 0.09 0.012 0.018 0.0022 0.016
i 0.082 0.083 0.047 0.30 0.041 0.061 0.0074 0.052
20 | %A B 0.18 0.024 0.04 0.028 0.005 0.08 0.007 0.007
E= 0.60 0.080 0.12 0.093 0.016 0.26 0.024 0.024
91 £ B 0.023 0.004 0.008 0.009 0.0024 0.3 0.0006 0.0008
E= 0.078 0.015 0.027 0.029 0.0081 1.1 0.0021 0.0027
= *ﬁﬂj 2727 ZZ2Z zZZ2Z y-y¥4 ZZZ Z2ZZ 27272 zZZ2Z
22 = —=
JEE 2Z2Z Y444 2Z2Z Y444 Y444 2Z2Z Y444 2Z2Z
23 | e Edsy 0.13 0.025 0.04 0.028 0.028 0.03 0.020 0.02
E= 0.44 0.083 0.13 0.093 0.095 0.11 0.068 0.07
2 | =m B 0.025 0.012 0.014 0.03 0.005 0.019 0.0017 0.016
E= 0.082 0.039 0.048 0.10 0.016 0.063 0.0055 0.052
25 | Ea i 0.06 0.016 0.012 0.024 0.003 0.026 0.0028 0.0015
2 EE 0.22 0.054 0.039 0.081 0.010 0.088 0.0093 0.0051




#+2-53-12 ERFOEHAZTANDEEDERHTRMELEEETRIE FL
o Sm Hf w Ta Th Pb

BS | HRE (ng/m°) (hg/m°) (ng/m>) (ng/m>) (hg/m>) (ng/m°)

] 3 e dan) 0.003 0.06 0.13 0.19 0.004 0.03

= 0.011 0.19 0.44 0.65 0.014 0.09

9 5E i dan) 0.006 0.010 0.012 0.008 0.007 0.03

= 0.021 0.033 0.040 0.028 0.024 0.11

3 Bi4E [ dan) 0.003 0.005 0.008 0.006 0.009 0.029

= 0.010 0.016 0.028 0.020 0.029 0.097

4 XM e dan) 0.004 0.006 0.010 0.007 0.010 0.022

= 0.012 0.021 0.034 0.023 0.034 0.074

5 g & 0.05 0.05 0.07 0.04 0.027 0.04

= 0.16 0.17 0.23 0.14 0.090 0.12

6 = fdan) 0.05 0.05 0.07 0.04 0.027 0.04

= 0.16 0.17 0.23 0.15 0.090 0.12

7 =z & 0.05 0.05 0.07 0.04 0.027 0.04

= 0.16 0.17 0.23 0.15 0.090 0.12

P - & 0.003 0.022 0.028 0.013 0.007 0.04

= 0.009 0.073 0.092 0.043 0.023 0.14

9 R [ dan) 0.0009 0.006 0.0029 0.023 0.0009 0.03

= 0.0029 0.021 0.0097 0.077 0.0031 0.11

0 | s & 0.0009 0.006 0.0029 0.023 0.0009 0.03

= 0.0029 0.021 0.0097 0.077 0.0031 0.11

1 = & 0.0009 0.006 0.0029 0.023 0.0009 0.03

= 0.0029 0.021 0.0097 0.077 0.0031 0.11

| F= e das] 0.014 0.024 0.020 0.017 0.013 0.015

= 0.047 0.080 0.066 0.057 0.044 0.049

13 | s & 0.0027 0.022 0.028 0.009 0.007 0.04

= 0.0090 0.073 0.093 0.030 0.023 0.13

14 S/ i dan) 0.0027 0.022 0.028 0.009 0.007 0.09

= 0.0090 0.073 0.093 0.030 0.023 0.30

15 KA fcdus] 0.019 0.026 0.05 0.006 0.016 0.07

£ 0.063 0.086 0.18 0.022 0.053 0.25

16 R fcdus] 0.022 0.022 0.03 0.010 0.013 3

2 0.072 0.073 0.11 0.033 0.044 11

17 | s - dus] 0.015 0.06 0.003 0.04 0.014 0.018

£ 0.049 0.20 0.010 0.13 0.046 0.060

i dus] 0.010 0.012 0.013 0.013 0.008 0.010

18 | FRR £ 0.035 0.041 0.042 0.044 0.028 0.034

19 P i dus] 0.0017 0.0024 0.04 0.005 0.004 0.027

£ 0.0058 0.0081 0.14 0.016 0.013 0.091

20 | %8 i dus] 0.0026 0.021 0.027 0.008 0.007 0.07

=1 0.0087 0.070 0.088 0.027 0.022 0.23

21 B fcdus] 0.0010 0.003 0.004 0.0014 0.0004 0.009

= 0.0033 0.012 0.014 0.0045 0.0014 0.028

92 = ﬁ.’i:‘. zz7 zz7 z77 z77 277 zz7

= 222 222 22Z 222 ZZ2 Y444

23 | aE fcdus] 0.02 0.04 0.027 0.0022 0.010 0.009

=1 0.068 0.12 0.088 0.0073 0.034 0.030

o | BE 0.0017 0.0011 0.008 0.0011 0.0005 0.05

24 | FE = 0.0058 0.0036 0.027 0.0037 0.0017 0.16

95 SEH i dus] 0.012 0.008 0.019 0.011 0.003 0.012

£ 0.041 0.026 0.064 0.037 0.010 0.040




#+2-5-3-13 ERFOEHAZTANEEDOERHTRELEETRE (X)
Na Al Si K Ca Sc Ti v
5| ths4
sl (ng/m*) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®)
] 3 B 25 20 25 4 4 0.006 0.7 0.016
’ EE 8.5 8.0 8.3 13 12 0.021 2.4 0.054
) =R EE 18 10 0 22 90 0.03 2.2 0.03
EE 59 33 0 75 290 0.10 7.4 0.11
3 SiitE Edan 1.8 3 - 1.8 6 0.010 0.4 0.015
" | EB 6.1 11 — 5.9 21 0.034 1.3 0.050
4 XM [Edss 1.7 25 - 1.9 8 0.013 0.28 0.020
’ EE 5.7 8.2 — 6.2 28 0.045 0.94 0.068
5 e B 1.0 2 - 1.7 4 0.04 0.25 0.08
EE 3.3 6.5 - 5.6 14 0.14 0.82 0.27
1. - 1. ] ] ]
6 =E tﬁ;ﬁ 0 2 7 4 0.04 0.25 0.08
E= 3.3 6.5 B 5.6 14 0.14 0.83 0.27
; =3 #EE 1.0 2 - 1.7 4 0.04 0.25 0.08
= 3.3 6.5 5.6 14 0.14 0.83 0.27
B 1.8 5 9 9 6 0.04 0.4 0.05
8 |z EE 6.0 18 31 28 21 0.12 1.5 0.16
9 R Edsy 2.1 9 6 26 11 0.0021 0.4 0.007
= 7.0 30 20 8.8 37 0.0068 1.3 0.022
0 | s [Edsn 2.1 9 6 26 11 0.0021 0.4 0.007
’ EE 7.0 30 20 8.8 37 0.0068 1.3 0.022
11 - Edsy 2.1 9 6 26 11 0.0021 0.4 0.007
= EE 7.0 30 20 8.8 37 0.0068 13 0.022
Edss 26 1.1 7 25 5 0.03 0.4 0.04
12 = EE 8.5 3.5 22 8.2 17 0.10 1.4 0.14
; [Edsn 1.3 3 9 9 6 0.04 0.7 0.05
13 i EE 4.3 10 30 30 20 0.13 2.3 0.17
Edsn 10 5 9 9 6 0.04 0.5 0.05
1 [%:
4 2R E= 33 17 30 30 20 0.13 1.7 0.17
T Eg 5 9 - 14 20 0.028 25 0.017
= 16 30 - 47 68 0.093 8.2 0.058
. 1] 9 25 4 0.8 1.3 0.025 0.8 0.5
16 | #E ==
EE 30 8.2 12 2.7 4.2 0.085 2.7 1.6
17 e B 9 9 - 8 19 0.009 1.0 0.04
T | B 30 29 - 26 63 0.030 3.3 0.12
dus] 1.7 15 3 0.8 2.3 0.015 0.18 0.013
18 | BRR ET= 5.7 49 11 2.8 7.7 0.052 0.60 0.042
19 P :dus] 2.3 1.1 5 0.9 6 0.019 0.29 0.007
T | EE 7.6 3.6 16 3.1 20 0.064 0.98 0.023
i dan] 3 4 9 8 6 0.03 0.4 0.05
20 | XA = 11 15 30 27 20 0.12 1.4 0.15
21 EB B 14 3 - 2.7 23 0.0008 3 0.0014
" &8 47 10 - 9.0 76 0.0027 11 0.0048
9 | = R 1.2 3 9 8 6 0.03 1.7 0.05
= TE 4.1 11 30 27 20 0.12 5.7 0.15
: Lx-3us] 9 5 9 8 11 0.03 0.8 0.05
28 | mE = 31 17 30 27 36 0.12 2.8 0.15
. i das] 2.0 1.0 7 1.8 6 0.019 0.24 0.009
E4 [T
24| W = 6.6 3.2 22 6.0 21 0.064 0.79 0.029
25 | smm #EE 1.2 1.1 B 6 2.4 0.008 0.6 0.03
EE 39 3.7 - 19 8.1 0.026 1.9 0.10




#+2-5-3-14 ERFOEHAZTANEEDERHTRELEETRE (X)
= Cr Mn Fe Co Ni Cu Zn As
il s (ng/m*) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®)
] 3 B 0.27 0.08 4 0.08 0.3 0.3 0.9 0.004
EE 0.88 0.27 14 0.26 1.1 1.2 3.0 0.014
) =R EE 0.3 0.24 27 0.022 25 0.19 8 0.10
EE 1.0 0.81 89 0.073 82 0.65 28 0.33
3 S48 R 0.07 0.06 1.8 0.013 0.08 0.25 1.2 0.03
EE 0.22 0.21 5.9 0.042 0.28 0.83 4.1 0.11
4 AM@ [Edss 0.04 0.08 2.1 0.017 0.1 0.3 1.4 0.024
EE 0.14 0.27 7.2 0.057 0.3 1.1 48 0.079
5 e B 0.05 0.06 1.5 0.020 0.11 0.22 1.9 0.09
EE 0.16 0.21 49 0.067 0.36 0.74 6.4 0.29
6 =R R 0.05 0.06 15 0.020 0.11 0.22 1.9 0.09
EE 0.16 0.21 4.9 0.067 0.36 0.74 6.4 0.29
7 = Edss 0.05 0.06 1.5 0.020 0.11 0.22 1.9 0.09
EE 0.16 0.21 49 0.067 0.36 0.74 6.4 0.29
8 | sirz B 0.16 0.07 3.0 0.04 0.07 0.28 0.8 0.08
EE 0.53 0.23 9.9 0.15 0.24 0.92 2.7 0.28
9 R Edsy 0.4 0.04 2.9 0.003 0.10 0.4 0.5 0.006
EE 1.2 0.14 9.6 0.010 0.34 1.2 1.7 0.019
0 | s [Edsn 0.4 0.04 2.9 0.003 0.10 0.4 0.5 0.006
EE 1.2 0.14 9.6 0.010 0.34 1.2 1.7 0.019
11 = Edsy 0.4 0.04 2.9 0.003 0.10 0.4 0.5 0.006
EE 1.2 0.14 9.6 0.010 0.34 1.2 1.7 0.019
2 | = Edss 0.26 0.07 2.7 0.018 0.06 0.05 0.9 0.07
EE 0.88 0.23 9.1 0.061 0.21 0.16 2.9 0.22
13 | [Edsn 0.4 0.07 2.4 0.03 0.07 0.2 0.8 0.08
EE 1.3 0.23 8.0 0.10 0.23 0.5 2.7 0.27
= | R 0.1 0.07 2.4 0.03 0.07 0.3 2.7 0.08
1 2R E= 0.3 0.23 8.0 0.10 0.23 0.9 9.0 0.27
15 KA {:dan] 0.6 0.17 50 0.006 0.4 0.3 4 0.03
= 1.9 0.56 160 0.021 1.5 1.0 13 0.11
16 MR i dus] 0.4 1.0 2.4 0.02 0.4 0.05 1.3 0.029
T | E= 1.3 3.4 8.2 0.06 1.3 0.18 4.4 0.097
17 | s i dan] 0.4 0.22 4 0.03 0.4 0.28 1.8 0.026
ETE 1.3 0.73 13 0.10 1.4 0.94 5.9 0.087
18 | smiem i:das] 0.20 0.020 1.6 0.012 0.027 0.021 0.5 0.019
ET= 0.68 0.068 5.2 0.041 0.090 0.069 1.5 0.063
19 P :dus] 0.24 0.16 5 0.004 0.08 0.17 2.7 0.012
i 0.81 0.54 16 0.014 0.28 0.58 9.1 0.041
20 | %8 i dan] 0.13 0.23 4 0.025 0.20 0.4 1.4 0.08
= 0.43 0.76 12 0.083 0.67 1.2 4.7 0.27
21 EB i:das] 0.3 0.11 2.3 0.007 0.4 0.18 0.7 0.017
= 1.1 0.35 7.8 0.024 1.3 0.61 25 0.058
99 5 :dus] 0.5 0.13 5 0.03 0.07 0.16 2.7 0.08
EE 1.6 0.44 17 0.10 0.23 0.53 9.1 0.27
23 | i:dan] 0.23 0.23 10 0.04 0.23 0.8 2.7 0.08
= 0.75 0.78 32 0.12 0.76 26 9.1 0.27
samm | R 0.3 0.14 7 0.003 0.12 0.09 25 0.018
24| W = 1.1 0.45 25 0.011 0.41 0.29 8.5 0.061
. 3] 0.29 0.03 4 0.005 0.13 0.3 1.9 0.01
25 ER ==
T2 0.98 0.11 13 0.017 0.43 0.8 6.4 0.03




#+2-5-3-15 ERFOEHAZTANEEDOERHTRELEETRE (X)
= Se Rb Mo Sb Cs Ba La Ce
il s (ng/m*) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®) | (ng/m®)
i 3 Edas] 0.0019 0.010 0.07 0.06 0.0029 0.05 0.0013 0.006
= 0.0062 0.032 0.24 0.21 0.0098 0.18 0.0044 0.019
9 5 Edas] 0.28 0.022 0.19 0.03 0.011 0.14 0.03 0.10
= 0.92 0.074 0.65 0.11 0.036 0.45 0.12 0.32
3 SiitE Edas] 0.03 0.028 0.023 0.016 0.5 0.04 0.0029 0.0024
= 0.10 0.092 0.075 0.055 1.8 0.12 0.0097 0.0080
4 XM B 0.04 0.04 0.025 0.020 0.04 0.03 0.003 0.003
= 0.13 0.13 0.084 0.067 0.12 0.10 0.011 0.011
5 e B 0.10 0.029 0.08 0.06 0.016 0.27 0.019 0.026
EE 0.33 0.098 0.27 0.19 0.052 0.88 0.064 0.086
6 =z Edan 0.10 0.030 0.08 0.06 0.016 0.27 0.019 0.026
E= 0.33 0.099 0.28 0.19 0.052 0.88 0.064 0.086
; =3 Edas] 0.10 0.030 0.08 0.06 0.016 0.27 0.019 0.026
= 0.33 0.099 0.28 0.19 0.052 0.88 0.064 0.086
P - Edas] 0.16 0.014 0.07 0.021 0.0023 0.10 0.007 0.006
= 0.54 0.048 0.22 0.071 0.0076 0.32 0.024 0.019
9 HE Edas] 0.08 0.0017 0.04 0.004 0.0004 0.03 0.003 0.004
EE 0.28 0.0056 0.14 0.014 0.0014 0.11 0.010 0.012
0 | s B 0.08 0.0017 0.04 0.004 0.0004 0.03 0.003 0.004
= 0.28 0.0056 0.14 0.014 0.0014 0.11 0.010 0.012
11 = Edas] 0.08 0.0017 0.04 0.004 0.0004 0.03 0.003 0.004
i 0.28 0.0056 0.14 0.014 0.0014 0.11 0.010 0.012
o | F= e 0.05 0.027 0.04 0.06 0.015 0.04 0.010 0.019
EE 0.17 0.089 0.14 0.20 0.049 0.15 0.034 0.063
13 | B 0.16 0.009 0.04 0.04 0.0018 0.07 0.007 0.004
= 0.53 0.030 0.13 0.13 0.0060 0.23 0.023 0.013
| 2E Edas] 0.16 0.009 0.04 0.021 0.0018 0.3 0.007 0.004
E= 0.53 0.030 0.13 0.070 0.0060 1.0 0.023 0.013
5 | xm B 0.10 0.019 0.06 0.017 0.014 0.12 0.008 0.009
E= 0.33 0.063 0.19 0.055 0.045 0.40 0.026 0.031
6 | wmE i 0.03 0.020 0.025 0.022 0.013 0.025 0.013 0.015
T | E= 0.10 0.067 0.083 0.072 0.044 0.084 0.044 0.051
17 | s B 0.029 0.012 0.12 0.17 0.004 0.12 0.006 0.013
T2 0.098 0.042 0.40 0.56 0.014 0.40 0.020 0.043
18 | riemE B 0.018 0.009 0.007 0.009 0.007 0.014 0.010 0.007
i 0.061 0.031 0.023 0.031 0.024 0.047 0.032 0.023
10 | =g i 0.07 0.009 0.05 0.03 0.005 0.25 0.0018 0.006
i 0.25 0.029 0.17 0.10 0.018 0.83 0.0059 0.021
20 | %A B 0.16 0.008 0.04 0.04 0.0017 0.15 0.007 0.004
E= 0.52 0.028 0.12 0.14 0.0057 0.48 0.023 0.012
91 £ B 0.04 0.006 0.005 0.004 0.0018 0.025 0.0005 0.0019
E= 0.13 0.020 0.017 0.015 0.0061 0.082 0.0015 0.0063
» | = i dsn) 0.16 0.028 0.04 0.020 0.0017 0.14 0.007 0.004
fich-ss 0.52 0.093 0.14 0.068 0.0057 0.47 0.023 0.012
23 | e Edsy 0.16 0.05 0.05 0.020 0.016 0.3 0.014 0.014
E= 0.52 0.15 0.16 0.068 0.055 1.1 0.046 0.045
2 | =m B 0.05 0.009 0.05 0.025 0.005 0.03 0.0014 0.010
E= 0.16 0.029 0.16 0.084 0.016 0.11 0.0047 0.032
25 | Ea i 0.015 0.010 0.029 0.015 0.006 0.028 0.007 0.005
a jich-ss 0.049 0.032 0.097 0.049 0.020 0.093 0.023 0.016




#+2-5-3-16 ERFOEHAZTANEEDERHTRELEEETRE (X)
o Sm Hf w Ta Th Pb

BS | HRE (ng/m°) (hg/m°) (ng/m>) (ng/m>) (hg/m>) (ng/m°)

] 3 e dan) 0.0028 0.003 0.25 0.05 0.0015 0.028

= 0.0092 0.010 0.85 0.18 0.0049 0.094

9 5 i dan) 0.011 0.010 0.024 0.006 0.027 0.13

- = 0.037 0.032 0.080 0.020 0.091 0.44

3 Bi4E e das] 0.0024 0.008 0.006 0.009 0.014 0.05

= 0.0080 0.026 0.019 0.029 0.045 0.17

4 XM e dan) 0.0020 0.010 0.007 0.011 0.018 0.018

= 0.0067 0.033 0.024 0.037 0.059 0.060

5 g & 0.05 0.05 0.07 0.04 0.027 0.04

= 0.16 0.17 0.23 0.14 0.090 0.12

6 = fdan) 0.05 0.05 0.07 0.04 0.027 0.04

= 0.16 0.17 0.23 0.15 0.090 0.12

7 =z & 0.05 0.05 0.07 0.04 0.027 0.04

= 0.16 0.17 0.23 0.15 0.090 0.12

P - & 0.011 0.014 0.012 0.005 0.005 0.05

= 0.037 0.048 0.041 0.015 0.016 0.17

9 R [ dan) 0.0012 0.014 0.005 0.04 0.003 0.023

= 0.0040 0.046 0.018 0.15 0.010 0.075

0 | s & 0.0012 0.014 0.005 0.04 0.003 0.023

= 0.0040 0.046 0.018 0.15 0.010 0.075

1 = & 0.0012 0.014 0.005 0.04 0.003 0.023

= 0.0040 0.046 0.018 0.15 0.010 0.075

| F= e das] 0.020 0.022 0.029 0.017 0.019 0.04

= 0.068 0.074 0.097 0.057 0.063 0.13

13 | s & 0.005 0.021 0.01 0.01 0.002 0.05

= 0.017 0.070 0.04 0.04 0.007 0.17

i dan) 0.005 0.007 0.01 0.01 0.002 0.05

14 s = 0.017 0.023 0.04 0.02 0.007 0.17

15 KA fcdus] 0.019 0.026 0.07 0.017 0.016 0.09

£ 0.063 0.086 0.23 0.058 0.053 0.32

16 R fcdus] 0.014 0.027 0.024 0.014 0.012 3

£ 0.048 0.090 0.081 0.048 0.041 11

17 | s - dus] 0.008 0.010 0.29 0.12 0.004 0.04

£ 0.027 0.034 0.98 0.39 0.015 0.14

i dus] 0.008 0.012 0.015 0.014 0.012 0.009

18 | FRR £ 0.027 0.039 0.049 0.047 0.040 0.031

19 P i dus] 0.0023 0.0020 0.009 0.010 0.0016 0.12

£ 0.0077 0.0068 0.031 0.035 0.0053 0.40

20 | %8 i dus] 0.005 0.013 0.018 0.004 0.0020 0.05

=1 0.017 0.044 0.061 0.014 0.0067 0.16

21 B fcdus] 0.0008 0.0012 0.0017 0.0008 0.0011 0.015

= 0.0028 0.004 0.006 0.0025 0.0037 0.050

» | = fdus] 0.005 0.0240 0.012 0.0040 0.002 0.050

2 0.017 0.082 0.04 0.0140 0.0067 0.160

23 | aE fcdus] 0.011 0.023 0.012 0.004 0.008 0.07

=1 0.037 0.076 0.040 0.014 0.027 0.24

0 | #BE fcdus] 0.0017 0.0014 0.013 0.0011]  0.00015 0.06

= 0.0058 0.0046 0.044 0.0037|  0.00049 0.20

95 SEH i dus] 0.007 0.006 0.029 0.004 0.007 0.028

£ 0.023 0.022 0.098 0.012 0.022 0.095




